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Informacgoes de seguranga

Antes da primeira utilizagao

A sua seguranca e a dos outros sdo
fundamentais.

Retire as protec¢des de cartdo, a pelicula
de proteccdo e as etiquetas adesivas dos
acessorios.

Verifique se o aparelho apresenta
quaisquer danos de transporte.

Para evitar quaisquer danos, ndo coloque
pesos sobre o aparelho.

Nd&o exponha o aparelho aos agentes
atmosféricos.

Este manual e o préprio aparelho incluem
avisos de seguran¢a importantes, os quais
deverd ler e cumprir em todas as situagdes.

A Este é o simbolo de atenc¢do, relativo a
seguranga, que alerta os utilizadores
para possiveis riscos para eles e terceiros.
Todos os avisos de seguran¢a sdo
precedidos por este simbolo de atencdo e
os seguintes termos:

PERIGO: indica uma situagdo perigosa
que, caso ndo seja evitada, provocard
uma lesdo grave.

Q ATENCAO: Indica uma situacdo
perigosa que, caso ndo seja evitada,
poderd provocar uma lesdo grave.

Todos os avisos de seguranca ddo
informacdes especificas sobre o potencial
perigo/aviso presente e indicam como
reduzir o risco de lesdes, danos e choque
eléctrico resultantes da utilizagdo indevida
do aparelho. Respeite cuidadosamente as
seguintes instrucoes.

Precaucgoes e recomendacgoes gerais
* Ainstalagdo e a ligagdo eléctricas

4
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GARANTIA IKEA n

devem ser executadas por técnicos
qualificados de acordo com as
instrugdes do fabricante e em
conformidade com as normas de
seguranca locais. Ndo repare nem
substitua qualquer componente do
aparelho a menos que especificamente
declarado no manual do utilizador.

e Antes de realizar os trabalhos de
instalagdo desligue o aparelho da
corrente eléctrica.

« E obrigatério ligar o aparelho & ferra.
(necessdrio apenas para classe 1)

* O cabo eléctrico deve ser
suficientemente comprido para ligar
o aparelho, depois de instalado no
respectivo lugar, & ftomada eléctrica da
parede.

* Nao puxe o aparelho pelo cabo de
alimentag¢do quando o desligar da
tomada eléctrica.

Os componentes eléctricos ndo poderdo
ficar acessiveis ao utilizador apés a
instalagdo.

e Nao toque no aparelho com as partes
do corpo himidas e ndo o utilize com os
pés descalcos.

e O aparelho ndo se destina a ser
utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou com
falta de experiéncia e de conhecimentos
sobre o aparelho, a menos que sejam
vigiadas ou que tenham recebido
instrugdes relativas a utilizagdo
do aparelho por parte da pessoa
responsavel pela sua seguranca.

* Nao repare ou substitua qualquer parte
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do aparelho, salvo se especificamente
indicado no manual. Todos os restantes
servicos de manutengdo deverdo ser

realizados por um técnico especializado.

e As criangas devem ser vigiadas para
garantir que ndo brincam com o
aparelho.

*  Quando fizer furos na parede, tenha
ateng¢do para ndo danificar ligagdes
eléctricas e/ou tubos.

¢ As aberturas de ventilagdo tém de
descarregar sempre para o exterior.

e O fabricante ndo se responsabiliza
por quaisquer danos causados pela
utilizagdo indevida ou definicdes
erradas.

¢ A manutencdo e limpeza adequadas
garantem o bom funcionamento e o
melhor desempenho do aparelho.
Limpe regularmente toda a sujidade
resistente para evitar a acumulagdo de
gordura. Retire e limpe ou substitua o
filtro regularmente.

* Nunca cozinhe alimentos & chama
(flambé) por baixo do aparelho. A
utilizagdo de chamas abertas pode
causar um incéndio.

¢ O incumprimento das instru¢des de
limpeza do exaustor e de substituicdo
dos filtros pode resultar num incéndio.

e O ar de escape ndo pode ser ventilado
pelo tubo utilizado para evacuar os
fumos produzidos pelos aparelhos
de combustdo de gds ou outros
combustiveis, deve ter uma saida
independente. Devem ser respeitadas
todas as normas nacionais relativas ao
escoamento de ar.

¢ Deverd existir uma ventilago
adequada se o exaustor for usado
em simultdneo com outros aparelhos
de combustdo de gds ou outros
combustiveis. A pressdo negativa da
divisdo ndo pode exceder os 4 Pa (4x
10-5 bars). Por este motivo, garanta a
boa ventilagdo da divisdo.

* Ndo deixe as fritadeiras sem vigildncia
durante a fritura, pois o éleo pode
incendiar-se.

* Antes de tocar nas [dmpadas, certifique-
se de que estdo frias.

* Ndo utilize ou deixe o exaustor sem a
|IéGmpada correctamente instalada, pois
tal pode causar um choque eléctrico.

* O exaustor ndo é uma superficie de
trabalho, assim sendo, ndo coloque
objectos em cima nem o sobrecarregue.

e Use luvas de trabalho adequadas
durante fodos os trabalhos de
instalagcdo e manutengdo.

* Este aparelho ndo se destina a ser
utilizado no exterior.

c ATENCAO: quando a placa estiver em
funcionamento, as partes acessiveis do
exaustor podem ficar quentes.

Instalagao e ligagdao

Depois de desembalar o aparelho, verifique
se este apresenta quaisquer danos de
transporte. Em caso de problemas, contacte
o Servico de Assisténcia Técnica. Para evitar
danos, retire o aparelho da sua embalagem
de espuma de poliestireno na altura da
instalagdo.

Preparacao da instalagdo

A AVISO: trata-se de um produto
pesado; o exaustor sé deve ser

elevado e instalado por duas ou mais

pessoas.

A distGncia minima entre a placa e a

parte inferior do exaustor ndo deverd ser

inferior a 65 cm para fogdes a gds ou outro

combustivel e 50 cm para fogdes eléctricos.

Antes da instalagdo, verifique também as

distdncias minimas indicadas no manual do

fogdo.

Se as instrugdes de instalagdo do fogdo

especificarem uma disténcia maior

entre este e o exaustor, esta deverd ser

respeitada.
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Ligagao eléctrica

Verifique se a tensdo eléctrica especificada
na chapa de caracteristicas do aparelho
corresponde d fensdo da rede eléctrica.
Esta informacdo pode ser encontrada no
interior do exaustor, por baixo do filtro de
gordura.

A substituicdo do cabo de alimentagdo (tipo
HO5 VV-F) tem de ser efectuada por um
electricista qualificado. Contacte um centro
de assisténcia autorizado.

Se o exaustor estiver equipado com

uma ficha eléctrica, ligue a ficha a uma
tomada que cumpra os regulamentos em
vigor, situada no local acessivel. Se ndo
existir qualquer ficha (ligag¢do directa a
corrente eléctrica) ou de a tomada ndo
estar num local acessivel, um técnico
qualificado deverd instalar um interruptor
de alimentacdo de dois pdlos padrdo,

que ird permitir o isolamento total da
corrente eléctrica no caso de condigdes de
sobretensdo de categoria lll, de acordo com
os regulamentos de cablagem.

Utilizagao

O exaustor foi concebido para ser instalado
e utilizado com um “Modelo de exaustdo”
ou como um “Modelo de recirculagdo”.

AN
Modelo de Exaustdo (ver simbolo
no manual de instalagao)
O vapor do cozinhado é aspirado e
canalizado para o exterior da casa através
de um ducto de descarga (ndo fornecido),
instalado na saida de vapores do exaustor.
Certifique-se de que o ducto de descarga
estd correctamente instalado na saida de
ar, na unidade com um sistema de ligagdo
adequado.

Importante: Se tiver j& sido instalado, retire
o/s filtro/s de carvdo.

Modelo de recirculagdo (ver simbolo
AN
—
no manual de instalagao)
O ar é filtrado por um ou mais filtros de

carvdo e, posteriormente, sdo reenviados
para a divisdo.

Importante: Garanta uma circulagdo de ar
adequada a volta do exaustor.

Importante: Se o exaustor for fornecido sem
filtros de carvdo, estes devem ser instalados
antes de poder utilizar o exaustor. Os filtros
estdo disponiveis em lojas.

O exaustor deve ser instalado afastado de
dreas muito sujas, janelas, portas e fontes
de calor.

Os acessérios para a fixagdo a parede ndo
sdo incluidos porque paredes de diferentes
materiais requerem diferentes tipos de
acessérios de fixagdo.

Utilize sistemas de fixacdo adequados

as paredes da sua casa e ao peso do
electrodoméstico.

Para mais informagdes, contacte um
revendedor autorizado.

Guarde este manual para futuras consultas.
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Descrigao do produto
T~

/
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Painel de controlo

Botdo LIGAR/DESLIGAR luz
Botdo LIGAR/DESLIGAR motor / Botdo
de selec¢do da poténcia de extracgdo 1
@ Botdo de seleccdo da poténcia de
extracgdo 2
Botdo de selec¢do da poténcia de
extracgdo 3
Indicador de funcionamento

Limpeza e manutencdo

A AVISO - Nunca utilize equipamentos

de limpeza a vapor.

- Desligue o aparelho da corrente eléctrica.

IMPORTANTE: ndo utilize detergentes

corrosivos ou abrasivos. Se algum desses

produtos entrar em contacto acidental com

o aparelho, limpe imediatamente com um

pano humido.

* Limpe as superficies com um pano
humido. Se estiver muito sujo, acrescente
algumas gotas de detergente para loica
a dgua. Termine a limpeza com um
pano seco.

Chaminé.

Painel de controlo.
lluminagdo.

Filiro de gordura.

O

5 o

B

8

IMPORTANTE: ndo utilize esponjas
abrasivas ou raspadores ou esfregdes
metdlicos. Com o tempo, estes podem
danificar a superficie.
» Utilize detergentes especificamente
concebidos para a limpeza do aparelho
e siga as instru¢des do fabricante.
IMPORTANTE: limpe os filtros, pelo menos,
uma vez por més para eliminar quaisquer
residuos de 6leo ou gordura.

Para lavar o filtro de gordura
O filtro de gordura metdlico tem uma
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duragdo ilimitada e deve ser lavado uma
vez por més, & mdo ou na maquina de
lavar loica, a baixa temperatura e num ciclo
de curta duragdo. Ao lavar na mdquina de
lavar loica, o filiro de gordura pode tornar-
se baco; tal ndo afecta a sua capacidade
de filtragdo.

Manutencgdo do filtro de carbono:

1. Desligue o exaustor da corrente eléctrica.

2. Retire o filiro de gordura: para remové-
lo, puxe para baixo o manipulo de
desengate da mola e depois extraia o
filtro.

3. Apbs ter lavado o filtro de gordura,
proceda seguindo a sequéncia inversa
para a montagem e certifique-se de
que o mesmo abrange toda a superficie
de aspiragdo.

Manutencgado do filtro de carvao (se o
exaustor estiver instalado no modo de
recirculagdo)

1. Retire os filtros de gordura.

2. Encaixe (baioneta) 1T adaptador em
cada lado da esteira. Encaixe na
posicdo.

3. Encaixe (baioneta) 1 filtro de carvéo
em cada lado da esteira. Encaixe no
adaptador.

4. Para retirar o filtro de carvdo, siga a
ordem inversa.

5. Monte novamente os filtros de gordura.

O filtro de carvdo ndo pode ser lavado nem

regenerado.

Substitua-o a cada 4 meses.

Manutengao da lampada

Desligue o exaustor da corrente eléctrica.
Atencgao

Antes de tocar nas [dmpadas, certifique-se
de que estas j& ndo estdo quentes.

1. Utilize uma pequena chave de fendas
ou outro utensilio adequado para retirar a
cobertura.

2. Encaixe novamente a cobertura.

3. Utilize apenas [dGmpadas de halogéneo G4
com uma poténcia méxima de 12V - 100 W.
Importante: tenha cuidado para ndo tocar
na ldmpada com as mdos.
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O que fazer se...

Problema

Causa provavel

Solucdo

O aparelho ndo funciona

Ndo existe energia
eléctrica

Verifique a existéncia de
energia eléctrica.

Desligue o aparelho e volte
a ligd-lo para ver se a falha
persiste.

O aparelho ndo estd
ligado a rede eléctrica

Verifique se o aparelho estd
ligado a rede eléctrica.
Desligue o aparelho e volte
a ligd-lo para ver se a falha
persiste.

O nivel de suc¢do do exaustor
ndo é suficiente

A velocidade de sucgdo
é demasiado baixa

Verifique a velocidade de
succdo e ajuste, se necessdrio.

O:s filtros de metal estdo
sujos

Verifique se os filtros estdo
limpos

Se ndo estiverem, limpe os
filtros na mdquina de lavar
loica.

As aberturas de
ventilagdo estdo
obstruidas

Verifique se existem
obstru¢des nas aberturas de
ventilagdo e elimine-as, se
necessdrio.

A luz ndo funciona

A ldmpada estd fundida

Verifique a ldmpada e
substitua-a, se necessdrio.

A ldmpada ndo estd
bem montada

Verifique se a ldmpada foi
bem montada.

Se ndo estiver, monte a
|[Gmpada correctamente.

Antes de contactar o Servico de
Assisténcia Técnica:

Volte a ligar o aparelho para se certificar
de que o problema ficou resolvido. Se o
problema persistir, desligue e volte a ligar o
aparelho apds uma hora.

Se o aparelho continuar a ndo funcionar
correctamente depois de realizar as
verificagdes indicadas no guia de resolugdo
de problemas e de ligar novamente o
aparelho, contacte o Servico de Assisténcia
Técnica, explique de forma clara o
problema e especifique:

* o tipo de avaria;

* 0 modelo;

* 0 tipo e o nimero de série do aparelho
(indicados na chapa de caracteristicas);

* 0 numero Service (nUmero apds a palavra
SERVICE na chapa de caracteristicas na
parte interior do aparelho).

S SAvARES 0000 000 00000
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Especificacoes técnicas

10

Dimensdes - Internas (mm) Largura 600 - (exaustor 60 cm)
900 - (exaustor 90 cm)
Altura min. 755 - max. 1150
Profundidade | 515
Fluxo de ar méx. - Exaustdo (m3/h) 667
Ruido mdx. - Exaustdo (dBa) 66,9
Fluxo de ar méx. - Recirculagdo (m3/h) 405
Ruido mdx. - Recirculagdo (dBa) 73
Poténcia total (W) 270
Lampadas 2x 10 W
Peso (Kg) 10,90
1,20
Altura minima de instalagdo (cm) fogdes a gas 65
ou mistos
fogdes 50
eléctricos

As especificagbes técnicas estdo situadas
na chapa de caracteristicas, localizada na

seccdo interna do aparelho.
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Questoes ambientais

Eliminacdo da embalagem

O material da embalagem é 100% recicldvel,
conforme confirmado pelo simbolo de
reciclagem L5, As varias partes da
embalagem devem ser eliminadas de
forma responsdavel e em total conformidade
com os regulamentos estabelecidos pelas
autoridades locais relativos a eliminagdo de
residuos.

Eliminagdo do produto

- Este aparelho estd em conformidade com
a Directiva Europeia 2002/96/CE, Residuos
de equipamentos eléctricos e electrénicos
(REEE).

- Ao garantir a elimina¢éo adequada
deste produto, estard a ajudar a evitar
potenciais consequéncias negativas para

o ambiente e para a satde puiblica, que
poderiam derivar de um manuseamento de
desperdicios inadequado deste produto.

O simbolo = no aparelho ou na
documentagdo que o acompanha indica que
este produto ndo deve ser tratado como um
residuo doméstico, mas sim depositado nos
devidos locais de recolha para a reciclagem
de aparelhos eléctricos e electrénicos.

GARANTIA IKEA

Durante quanto tempo é vdlida a garantia
IKEA?

Esta garantia é vdlida durante cinco (5)
anos, contados a partir da data de compra
do seu aparelho na IKEA, excluindo os
aparelhos denominados LAGAN, os quais
tém apenas dois (2) anos de garantia.

A factura ou taldo de compra original é
necessdria como prova de compra. Se a
assisténcia for efectuada ao abrigo da
garantia, isso ndo ird aumentar o periodo
de garantia do aparelho.

n

Eliminagdo de electrodomésticos

* Este aparelho é fabricado com materiais
recicldveis ou reutilizaveis. Elimine-o de
acordo com os regulamentos locais. Anfes
de eliminar o aparelho, corte o respectivo
cabo eléctrico.

* Para obter mais informagdes sobre o
tratamento, recuperacdo e reciclagem de
electrodomésticos, contacte as autoridades
locais competentes, o servico de recolhas
de desperdicios domésticos ou a loja onde
adquiriv o aparelho.

Declaracao de conformidade

¢

* Este aparelho foi concebido, fabricado e
distribuido em conformidade com:

- os objectivos de seguranca da Directiva
“Baixa Tensdo” 2006/95/CE (que substitui
a 73/23/CEE e subsequentes correcgdes);
- os requisitos de protec¢do da Directiva
“EMC” 2004/108/CE.

A seguranca eléctrica do aparelho s6 é
assegurada quando estiver correctamente
ligado a terra segundo as normas legais.

Que aparelhos ndo estdo cobertos pela
garantia de cinco (5) anos IKEA?

Os aparelhos denominados LAGAN e todos
os electrodomésticos adquiridos na IKEA
antes de 1 de Agosto de 2007.

Quem ird realizar o servigo de
assisténcia?

O prestador de servico da IKEA fornecerd
o servico através dos seus proprios servigos
de assisténcia ou da sua prépria rede de
agentes autorizados.
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O que é que esta garantia cobre? .
A garantia cobre as avarias do

electrodoméstico causadas por eventuais
defeitos de fabrico ou de material, que

se verifiquem a partir da data de compra .
na IKEA. Esta garantia destina-se apenas

a uso doméstico. As excepcdes estdo
especificadas no pardgrafo “O que é

que esta garantia ndo cobre?”. Dentro do
periodo de garantia, os custos para resolver
a avaria, nomeadamente reparagdes,
pecas e componentes, mdo-de-obra e
deslocacgdo estdo cobertos, desde que

o aparelho esteja acessivel para ser
reparado sem que sejam necessdrios gastos
especiais. Nestas condi¢des, sdo aplicdveis
as directrizes da UE (N.° 99/44/EG), bem
como a respectiva legislagdo local em

vigor. As pecas substituidas passardo a ser
propriedade da IKEA.

O que fard a IKEA para corrigir o
problema?

O prestador de servigo designado pela
IKEA ird examinar o produto e decidir,
segundo o seu critério, se estd coberto
por esta garantia. Em caso afirmativo, o
prestador de servico da IKEA ou o seu .
agente autorizado ird entdo, através dos

seus préprios servicos de assisténcia,

decidir, segundo o seu critério, se ird .
reparar o produto defeituoso ou substitui-lo
por outro igual ou equivalente. R

O que é que esta garantia ndo cobre?

e Desgaste normal e rotura.

e Danos deliberados ou negligentes,
danos provocados pelo ndo
cumprimento das instrugcdes de
utilizagdo, instalagdo incorrecta ou
ligacdo a uma voltagem incorrecta,
danos causados por uma reacgdo
quimica ou electroquimica, oxidagdo,
corrosdo ou danos causados pela dgua,
incluindo, mas sem limitar, os danos
causados por excesso de calcdrio na
dgua fornecida, danos provocados por
condigdes ambientais anormais.

e Consumiveis, incluindo pilhas e IGmpadas.

12

Pecas ndo funcionais e decorativas que
ndo afectam a utilizagdo normal do
aparelho, incluindo riscos e possiveis
diferencas de cor.

Danos acidentais causados por objectos
estranhos ou substancias e pela limpeza
ou desobstrucdo de filtros, sistemas de
drenagem ou gavetas de detergente.
Danos causados nas seguintes pegas:
vidro cer@mico, acessérios, cestos de
loica e talheres, tubos de alimentagdo
e drenagem, vedantes, Idmpadas

e coberturas de Idmpadas, visores,
botbes, revestimentos e partes de
revestimentos protectores. A menos
que seja possivel demonstrar que tais
danos foram provocados por defeitos
de fabrico.

Casos em que ndo é detectada
qualquer avaria durante a visita do
técnico.

Reparacdes ndo efectuadas pelos
nossos prestadores de servigo e/ou por
um agente autorizado ou quando ndo
tenham sido usadas pecas originais.
Reparacdes provocadas por uma
instalagdo incorrecta ou que ndo
cumpra as especificacdes de instalagdo.
Utilizacdo do aparelho num ambiente
ndo doméstico, isto é, profissional.
Danos de fransporte. Se o cliente
transportar o produto para casa ou
para qualquer outro endereco, a IKEA
ndo poderd ser responsabilizada por
eventuais danos que possam ocorrer
durante o transporte. No entanto, se a
IKEA efectuar a entrega do produto na
morada do cliente, os eventuais danos
provocados durante essa enfrega serdo
abrangidos pela garantia IKEA.

Gastos de execugdo da instalagdo
inicial do aparelho IKEA.

No entanto, se um prestador de
servigos IKEA ou um agente de servicos
autorizado efectuar a reparacdo ou

a substituicdo do aparelho ao abrigo
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desta garantia, o prestador de servicos
ou o seu agente autorizado reinstalardo
o aparelho reparado ou instalardo o
aparelho de substituicdo, se necessdrio.
Estas restricdes ndo se aplicam a servicos
que tenham sido correctamente realizados
por um especialista qualificado, que utilize
as nossas pegas originais para adaptar
o aparelho as especificagdes técnicas de
seguranca de outro pais da UE.

Como se aplica a legislagdo nacional?

A garantia IKEA concede-lhe direitos legais
especificos, que cobrem ou excedem todas
as normativas legais nacionais.

No entanto, estas condi¢des ndo limitam,
de forma alguma, os direitos do consumidor
descritos na legislag@o nacional.

Area de validade

Para os aparelhos adquiridos num pais

da UE e transportados para outro pais da

UE, os servicos serdo prestados de acordo

com as condi¢des de garantia normais no

novo pais. A obrigac¢do de prestar servicos

abrangidos pela garantia existe apenas

se o aparelho cumpre e estd instalado em

conformidade com:

- as especificagdes técnicas do pais onde a
reclamacgdo de garantia é feita;

- as Instrugdes de Instalagdo e a
Informagdo de Seguranca do Manual do
Utilizador.

O SERVICO Pés-Venda dedicado para

electrodomésticos IKEA

Por favor, ndo hesite em contactar com

o Prestador do Servico de Pés-Venda

designado pela IKEA para:

e fazer um pedido de assisténcia ao
abrigo desta garantia;

e solicitar um esclarecimento relativo a
instalagcdo do aparelho IKEA nos méveis
de cozinha IKEA;

e solicitar um esclarecimento sobre as
funcdes dos aparelhos IKEA.

Para garantir que lhe proporcionamos

a melhor assisténcia, por favor, antes de

contactar connosco leia atentamente as
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Instrugdes de Instalagdo e/ou o Livro de
Instrugdes de utilizagdo.

Como contactar-nos, se necessitar do
nosso servico?

Na dltima pdagina deste manual,
encontrard a lista de Prestadores
do Servigo de Pés-Venda
designados pela IKEA e os
respectivos nimeros de telefone
nacionais.

@ Para lhe proporcionarmos um servico
mais rapido, recomendamos a
utilizagdo dos nimeros de telefone
especificos incluidos no manual.
Indique sempre os nimeros incluidos
no manual do aparelho especifico
para o qual necessita de assisténcia.
Também solicitamos que nos indique
sempre o nimero de artigo IKEA
(cédigo de 8 digitos) e o nimero de
servico de 12 digitos situados na
chapa de caracteristicas.

@ GUARDE A FACTURA OU TALAO DE
COMPRA!
E a sua prova de compra e serd
necessdria para aplicar e validar a
garantia. A factura ou taldo de compra
indica igualmente o nome e o nimero
de artigo (cédigo de 8 digitos) IKEA de
cada aparelho que adquiriu.

Necessita ajuda adicional?

Para quaisquer esclarecimentos adicionais
ndo relacionados com Pés-Venda sobre os
seus electrodomésticos, por favor, contacte
o callcenter da IKEA. Recomendamos que
leia atentamente a documentagdo do
aparelho antes de nos contactar.
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Informacion sobre seguridad

Antes de utilizar el aparato por primera vez
Su seguridad y la de terceros son muy
importantes.

Retire las protecciones de cartén, la pelicula
protectora y las etiquetas adhesivas de los
accesorios.

Compruebe si se ha dafado el aparato
durante el transporte.

Para evitar dafios, no coloque objetos
pesados sobre la campana.

No exponga el aparato a los elementos
atmosféricos.

Este manual y el propio aparato contienen
advertencias de seguridad, que se deben
leer y seguir en todo momento.

Este simbolo de atencién, relacionado
con la seguridad, alerta a los usuarios
sobre peligros potenciales para si mismos y
para los demds.
Todas las advertencias de seguridad van
precedidas del simbolo de alerta y el texto
siguiente:

PELIGRO: indica una situacién
peligrosa que, si no se evita, provocard
dafios graves.

ADVERTENCIA: Indica una situacién
peligrosa que, en caso de no evitarse,
podria provocar lesiones graves.

Todos los mensajes de advertencia
proporcionan detalles especificos sobre
peligros potenciales y avisos que indican
cémo reducir el riesgo de lesiones, dafnos
y descargas eléctricas resultantes de un
uso inadecuado del aparato. Respete
estrictamente las siguientes instrucciones.
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Precauciones y recomendaciones generales

* Lainstalacion y la conexién eléctricas
tienen que ser realizadas por un
técnico cualificado de acuerdo con
las instrucciones del fabricante y
respetando las normativas locales de
seguridad. No realice reparaciones ni
la sustitucidon de piezas del aparato que
no se indiquen especificamente en el
manual de instrucciones.

* El aparato tiene que ser desconectado
del suministro eléctrico antes de realizar
ninguna labor de instalacién.

* Es obligatorio conectar el aparato a
tierra. (sélo se requiere para la clase I).

e El cable de alimentacién tiene que ser
lo suficientemente largo para conectar
el aparato, una vez alojado en su
habitéculo, a la toma eléctrica.

* No tire del cable de alimentacién para
desenchufar el aparato.

e Los componentes eléctricos no tienen
que estar accesibles para el usuario tras
la instalacion.

* No toque el aparato con ninguna parte
humeda del cuerpo y no lo accione con
los pies descalzos.

* Este aparato no estd destinado al
uso por parte de personas (incluidos
nifios) discapacitadas fisica, sensorial
o mentalmente, salvo bajo la vigilancia
de una persona responsable que pueda
garantizar el uso seguro del aparato.

* No repare ni cambie piezas en el
aparato salvo que el manual lo indique
de forma expresa. Todos los otros
servicios de mantenimientos deben ser
realizados por un técnico especializado.
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¢ Hay que vigilar a los nifios para
asegurarse de que no jueguen con el
aparato.

e Al perforar la pared, se debe prestar
atencién a fin de no dafar las
conexiones eléctricas ni las tuberias.

¢ Las salidas de aire, siempre tienen que
descargar hacia el exterior.

e El fabricante declina toda
responsabilidad por cualquier dafio
causado debido a un uso indebido o
una configuracién incorrecta.

¢ El mantenimiento y la limpieza
adecuados garantizan el correcto
funcionamiento y las mejores
prestaciones de la campana. Limpie con
regularidad toda la suciedad dificil de
la superficie para evitar que se acumule
grasa. Extraiga y limpie o cambie el
filtro con regularidad.

* No flamee alimentos debajo de la
campana. El uso de una llama libre
puede provocar un incendio.

¢ Sino cumple las instrucciones de
limpieza de la campana y cambio de
filtros, puede provocar un incendio.

* El aire de salida no deberd ser
expulsado mediante una salida de
humos utilizada para extraer los
humos producidos por los aparatos de
combustién de gas u ofros materiales
combustibles, sino que tiene que tener
una salida separada. Se deberdn
cumplir todas las normativas nacionales
que rigen la extraccién de humos.

* Deberd haber una ventilacién
adecuada si la campana se utiliza al
mismo tiempo que ofros aparatos a
gas u otros materiales combustibles. La
presién negativa de la habitacién no
deberd superar los 4 Pa (4x 10-5 bares).
Por esta razén es necesario asegurarse
de que el local esté bien ventilado.

¢ No deje las sartenes sin vigilancia
mientras frie alimentos, puesto que el
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aceite de la fritura puede incendiarse.

e Antes de tocar las bombillas, asegurese
de que estén frias.

* No use la campana ni la deje sin haber
colocado correctamente la bombilla,
puesto que podria producirse una
descarga eléctrica.

* La campana no es una superficie
de trabajo, por lo que no hay que
colocar ningln objeto sobre ella ni
sobrecargarla.

e Durante toda la instalacién y las
operaciones de mantenimiento, lleve
guantes de frabajo adecuados.

e Este aparato no es adecuado para
usarlo en exteriores.

ADVERTENCIA: Cuando se esté
usando la placa, las partes accesibles
de la campana se pueden poner calientes.

Instalacién y conexién

Tras desembalar, compruebe si se ha
danado el aparato durante el transporte.
Si hubiera problemas, péngase en contacto
con el Servicio de Asistencia Técnica.

Para evitar dafos, extraiga el aparato

de su embalagje solo en el momento de la
instalacion.

Preparacién para la instalacién

A ADVERTENCIA: este es un producto
pesado; la campana sélo deberia ser
levantada e instalada por dos o mds
personas.
La distancia minima entre la placa de
coccién y la parte inferior de la campana no
debe ser inferior a 65 cm en cocinas de gas
y de 50 cm en cocinas eléctricas.
Antes de la instalacién, compruebe también
las distancias minimas indicadas en el
manual de la cocina.
Si en las instrucciones de instalacién de la
placa de coccién se especifica una distancia
mayor, es necesario respetarla.
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Conexion eléctrica

Asegurese de que el valor especificado en
la placa de datos técnicos coincide con el
voltaje de la red eléctrica.

Esta informacién puede encontrarse en la
parte interior de la campana, bajo el filtro
de la grasa.

La sustitucion del cable eléctrico (tipo

HO5 VV-F) debe efectuarla un electricista
cualificado. Péngase en contacto con un
centro de mantenimiento autorizado.

Si la campana incluye un enchufe, conecte
el enchufe a una toma que cumpla con

la normativa vigente y que se encuentre
en un lugar accesible. Si la campana esta
desprovista de clavija (conexién directa

a la red) o la clavija queda en una zona
inaccesible, un técnico deberd aplicar

un interruptor bipolar segun las normas
que asegure la desconexién completa

de la red en las condiciones establecidas
por la categoria de sobretensién lll, de
conformidad con las normas de instalacién.

Uso

La campana ha sido disefiada para ser
instalada y usada bien como “Modelo
de salida de aire” o como “Modelo de
recirculacién del aire”.

Modelo de salida del aire (véase el simbolo

).
en el manual de instalacién)
El humo de la coccién es succionado y
conducido fuera de la casa mediante una
tuberia de salida (no suministrada), unida a
la salida de humos de la campana.
Asegurese de que el tubo de evacuacién
estd acoplado correctamente a la salida
de aire mediante un sistema de conexidén
adecuado.

Importante: Quite los filiros de carbén, si ya
estdn instalados.
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Modelo de recirculacién (véase el simbolo
AN
"
en el manual de instalacién)
El aire es filtrado mediante uno o mds filtros

de carbén, y luego enviado de vuelta a la
habitacion.

Importante: Asegurese de que el aire
circula adecuadamente alrededor de la
campana.

Importante: Si la campana se suministra
sin filtros de carbdn, es necesario colocarlos
antes de usar la campana. Los filiros estdn
disponibles en tiendas.

La instalacién de la campana deberd
efectuarse lejos de dreas sucias, ventanas,
puertas y fuentes de calor.

Los accesorios de fijacién a la pared no
estdn incluidos, porque distintos tipos de
paredes requieren distintos accesorios de
fijacion.

Utilice sistemas de fijacién aptos para las
paredes de su casa y en funcién del peso
del electrodoméstico. Para mds informacién,
péngase en contacto con el vendedor
especializado.

Guarde este guia para futuras consultas.
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Descripcion del aparato
S
/

) ——n

b

Panel de mandos

Botén de encendido/apagado de la luz
Botén de encendido/apagado del
motor, botdn de seleccién de velocidad
(potencia) de aspiracién 1

Botén de seleccidn de velocidad
(potencia) de aspiracién 2

B Bot6n de seleccion de velocidad
(potencia) de aspiracién 3

Indicador de funcionamiento

Limpieza y mantenimiento

ADVERTENCIA - No utilice nunca un
equipo de limpieza con vapor.

- Desconecte el aparato del suministro eléctrico.

IMPORTANTE: no utilice detergentes corrosivos

o abrasivos. Si uno de esos productos entra

accidentalmente en contacto con el aparato,

limpielo de inmediato con un pafio himedo.

* Limpie las superficies con un pafio himedo.
Si estd muy sucio, utilice una solucién de
agua con unas gotas de lavavajillas. Termine
la limpieza utilizando un pafo seco.
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Chimenea
Panel de mandos
Luz

Filtro antigrasa

O

GloJol
Bod s A

n

IMPORTANTE: No utilice esponjas abrasivas

ni estropajos metdlicos o lijas. Con el tiempo

podrian estropear la superficie.

*  Use detergentes especificamente disefiados
para limpiar el aparato y siga las
instrucciones del fabricante.

IMPORTANTE: limpie los filtros al menos una vez

al mes para eliminar el aceite y grasa residuales.

Para lavar el filtro antigrasa
El filtro antigrasa metdlico tiene una vida Util
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ilimitada y tiene que ser lavado una vez al mes
a mano o en el lavavajillas a temperatura baja,
y con un ciclo corto. Al lavarlo en un lavavdijillas,
el filtro antigrasa puede ponerse mate; esto no
afecta a su funcionamiento.

Mantenimiento del filtro antigrasa:

1. Desconecte la campana de la red eléctrica.

2. Quite los filtros antigrasa: tire de la manilla
de desenganche con resorte y, luego, quite
el filtro hacia abajo.

3. Tras limpiar el filtro de grasa, vuelva a
montarlo siguiendo el orden inverso,
asegurdndose de que se cubre toda la
superficie de extraccion.

Mantenimiento del filtro de carbén (si

la campana estd instalada en el modo

recirculacion)

1. Quite los filtros antigrasa.

2. Ajuste 1 adaptador (conexion en bayoneta)
en el alojamiento del motor. Bloquéelo.

3. Ajuste 1 filtro de carbén (conexién en
bayoneta) en el alojamiento del motor.
Bloquéelo.

4. Para desmontar el filtro, efectie las mismas
operaciones en sentido inverso.

5. Vuelva a instalar los filiros antigrasa.

El filtro de carbén no se puede limpiar ni

regenerar.

Cdambielo cada 4 meses.
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Mantenimiento de la Ilampara

Desconecte la campana de la red eléctrica.
Advertencia

Antes de tocar las bombillas, asegurese de que
se han enfriado.

1. Haga palanca con un destornillador u otra
herramienta adecuada en la tapa para quitar la
bombilla.

2. Vuelva a colocar la tapa; encaja con un
chasquido.

3. Utilice solo bombillas halégenas maéx
12V-10W- G4.

Importante: asegurese de no tocar la ldmpara
con las manos.
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Qué hacer si...
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Problema

Causa posible

Solucién

El aparato no funciona

No hay corriente

eléctrica

Controle que haya corriente
eléctrica en la red.

Apague el aparato y vuelva a
encenderlo para comprobar
si se ha solucionado el
problema.

El aparato no estd

conectado al
eléctrico.

suministro

Compruebe si el aparato
estd conectado al suministro
eléctrico. Apague el aparato
y vuelva a encenderlo

para comprobar si se ha
solucionado el problema.

La potencia de aspiracién de
la campana no es suficiente.

La velocidad
aspiracién es

de

demasiado baja.

Compruebe la velocidad de
aspiracién y ajustela si es
necesario.

Los filtros metdlicos

estdn sucios.

Compruebe que los filtros
estdn limpios.

Si no es asi, limpie los filtros
en el lavavajilloas.

Los conductos de
ventilacién estdn

obstruidos.

Compruebe si los conductos
de aspiracién estdn
obstruidos y elimine la
obstruccién si fuera necesario.

La luz no se enciende

La bombilla esté

fundida.

Compruebe la bombilla y
cdmbiela si es necesario.

La bombilla estd mal

colocada.

Asegurese de que la bombilla
estd bien colocada.

De lo contrario, instdlela
correctamente.

Antes de contactar con el Servicio de

Asistencia Técnica:

Vuelva a poner en marcha el aparato para
comprobar si se ha resuelto el problema.
Si no es asi, apague el aparato y vuelva a

encenderlo al cabo de una hora.
Si el aparato sigue sin funcionar

correctamente después de efectuar las
comprobaciones que se mencionan en la
guia de solucién de problemas y de volver

a encenderlo, pongase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica y explique el
problema especificando los datos siguientes:

* el tipo de fallo;

¢ el modelo;

* el tipo de aparato y su niUmero de serie
(aparece en la placa de caracteristicas);
* el nimero de servicio (el nUmero que
aparece después de la palabra SERVICE
en la placa de caracteristicas, dentro del

aparato).

S SAvARE S 0000 000 00000
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Datos técnicos
Dimensiones - Interior (mm) Anchura 600 (campana de 60 cm)
900 (campana de 90 c¢cm)
Altura min. 755 - méx. 1150
Fondo 515
Flujo de aire max. - Salida (m3/h) 667
Nivel de ruido méx. - Salida (dBa) 66,9
Flujo de aire mdx. - Recirculacién (m3/h) 405
Nivel de ruido méx. - Recirculacién (dBa) 73
Potencia total (W) 270
Bombillas 2x 10W
Peso (Kg) 10,90
11,20
Dimensiones de la altura minima de la cocinas de 65
instalacién (cm) gas o mixtas
cocinas 50
eléctricas

La informacién técnica estd situada en la
placa de caracteristicas, en la parte interna
del aparato.
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Aspectos medioambientales

Eliminacién del embalaje

El material de embalaje es 100% reciclable,
tal y como indica el simbolo de reciclaje &Y
No arroje el material de embalaje en el
medio ambiente, eliminelo de acuerdo con
la normativa local vigente.

Eliminacion del producto

- Este aparato lleva la marca CE de
conformidad con la Directiva 2002/96/EC
del Parlamento Europeo y del Consejo
sobre desechos de aparatos eléctricos y
electrénicos (RAEE).

- Al asegurarse de que se desecha
correctamente, contribuird a evitar las
posibles consecuencias negativas para el
medioambiente y la salud publica que
podria conllevar una gestién inadecuada
de los residuos.

El simbolo mmm en el aparato o en la
documentacién que lo acompaiia indica que
no se puede tratar como desecho doméstico,
sino que debe entregarse en un punto de
recogida para el reciclaje de aparatos
eléctricos y electrénicos.

GARANTIA IKEA

¢{Qué plazo de validez tiene la garantia
de IKEA?

Esta garantia es vdlida por cinco (5) afios
a partir de la fecha original de compra
del electrodoméstico en IKEA, excluyendo
los aparatos denominados LAGAN, los
cuales tienen solo dos (2) afios de garantia.
Como justificante de la compra, necesitard
la factura o recibo de compra original. Si
se realizan reparaciones en el periodo de
garantia, no se ampliard el periodo de
garantia del electrodoméstico.
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Eliminacion de electrodomésticos

* Este producto ha sido fabricado con
material reciclable o reutilizable.
Desgudcelo de conformidad con las normas
locales para la eliminacién de residuos.
Antes de desecharlo, corte el cable de
alimentacion.

* Para obtener informaciéon mds detallada
sobre el tratamiento, recuperacién y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos,
poéngase en contacto con las autoridades
locales, con el servicio de recogida de
residuos urbanos, o con la tienda en la que
adquirié el aparato.

Declaracién de conformidad

C¢

* Este aparato ha sido disefiado, fabricado
y comercializado con arreglo a:

- los principios de seguridad de la directiva
“Baja tensién” 2006/95/CE (que sustituye la
73/23/CEE y sucesivas rectificaciones);

- los requisitos de proteccién de la Directiva
“EMC” 2004/108/CE.

El aparato posee una toma de tierra que
cumple las normas de seguridad
establecidas por la ley.

¢ Qué aparatos no estdn cubiertos por la
garantia de cinco (5) aios de IKEA?

Los aparatos LAGAN y todos los
electrodomésticos comprados en IKEA antes
del 1 de agosto de 2007.

¢Quién llevard a cabo el servicio?

El proveedor de servicios autorizado
de IKEA prestard el servicio a través de
su propio servicio o una red de servicio
autorizada.



ESPANOL

¢{Qué cubre esta garantia?

La garantia cubre defectos del
electrodoméstico, que pueden haber sido
causados por un defecto de fabricacién

o de materiales a partir de la fecha de la
compra en IKEA. Esta garantia se aplica
sélo al uso doméstico. Las excepciones

se especifican en el titulo “¢ Qué no cubre
esta garantia?”. Dentro del periodo de
garantia, los costes para remediar el fallo,
por ejemplo reparaciones, piezas, mano
de obra y desplazamientos quedardn
cubiertos, siempre que el electrodoméstico
esté accesible para reparar sin gastos
especiales. En estas condiciones, se aplican
las directrices de la UE (N° 99/44/EG) y las
respectivas normativas locales. Las piezas
cambiadas pasardn a ser propiedad de
IKEA.

¢ Qué hara IKEA para solucionar el
problema?

El proveedor de servicios designado de
IKEA examinard el producto y decidirg,
segun su criterio, si estd cubierto por la
garantia. En caso afirmativo, el proveedor
de servicios de IKEA, o su servicio
autorizado, por medio de sus propias
operaciones de servicio, decidirdn, segin su
criterio, si reparan el producto defectuoso o
si lo cambian por uno igual o comparable.

¢{Qué no cubre esta garantia?

e El deterioro o desgaste normal.

¢ Dafos deliberados o causados por
negligencia, danos causados por
incumplimiento de las instrucciones de
funcionamiento, instalacién incorrecta,
conexién a una tensién incorrecta,
dafios causados por reacciones
quimicas o electroquimicas, 6xido,
corrosién o dafios causados por el
agua incluyendo pero sin limitarse a
los dafos causados por un exceso de
cal en el agua, y los dafios provocados
por condiciones medio ambientales
anormales.

¢ Piezas consumibles, incluyendo las
baterias y las bombillas.
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Piezas no funcionales y decorativas,
que no afecten el uso normal del
electrodoméstico, incluida cualquier
posible raya y las diferencias de color.
Danos accidentales provocados por
objetos o sustancias extrafios, por la
limpieza o por el desbloqueo de los
filtros, los sistemas de vaciado o los
cajetines para el jabén.

Danos provocados en las siguientes
piezas: vidrio cerdmico, accesorios,
cestos para la vajilla y los cubiertos,
tuberias de llenado o vaciado, juntas,
bombillas o sus cubiertas, pantallas,
mandos, revestimientos y partes de los
revestimientos protectores. Salvo que se
demuestre que tales dafnos hayan sido
provocados por fallos en la produccién.
Casos en los que no se detecte ningin
fallo en el producto durante la visita de
un técnico.

Reparaciones no realizadas por nuestros
proveedores de servicios y/o un servicio
autorizado por IKEA, o cuando se
utilicen piezas no originales.
Reparaciones provocadas por una
instalaciéon defectuosa o que no cumpla
las especificaciones de instalacién.

Uso del electrodoméstico en un entorno
no-doméstico, es decir, uso profesional.
Dafos de fransporte. Si un cliente
transporta el producto a su casa o a
otra direccién, IKEA no se responsabiliza
de los dafios que pueda sufrir en el
trayecto. No obstante, si IKEA entrega
el producto en la direccién indicada
por el cliente, los dafios del producto
producidos con motivo del transporte
serdn cubiertos por IKEA.

Coste de la instalacién inicial del
aparato IKEA.

No obstante, si un proveedor de
servicios de IKEA o su servicio
autorizado repara o sustituye el
aparato con arreglo a esta garantia,

el proveedor de servicios o su servicio
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autorizado volverdn a instalar el

aparato arreglado o nuevo, si es

necesario.
Estas restricciones no se aplican a las tareas
libres de fallos llevadas a cabo por un
especialista cualificado utilizando nuestras
piezas originales, con vistas a adaptar el
electrodoméstico a las especificaciones
técnicas de seguridad de otro pais de la UE.

¢ Cémo se aplica la ley nacional?

La garantia IKEA le otorga derechos legales
especificos, que cubren o exceden todas las
normativas legales locales.

No obstante, estas condiciones no limitan
de ningn modo los derechos de los
consumidores prescritos por la legislacién
local.

Area de validez

Para los electrodomésticos comprados en un

pais de la UE y que son llevados a otro pais

de la UE, se proporcionardn los servicios de

acuerdo con las condiciones de la garantia

normales en el nuevo pais. Sélo existe la

obligacién de realizar servicios en el marco

de la garantia si el electrodoméstico cumple

y estd instalado segun:

- Las especificaciones técnicas del pais en
el que se realiza la reclamacién.

- Las instrucciones de montaje y la
informacién de seguridad del Manual del
Usuario.

El SERVICIO POSTVENTA dedicado para

aparatos IKEA

Por favor, no dude en contactar con el

Proveedor de Servicio designado por IKEA

para:

e hacer una reclamacién con arreglo a
esta garantia;

* solicitar aclaraciones relacionadas con
la instalacién del aparato IKEA en los
muebles de cocina IKEA;

* solicitar aclaraciones sobre las funciones
de los aparatos IKEA.

Para asegurar de que le proporcionaremos

la mejor asistencia, por favor, lea

atentamente las Instrucciones de Montaje
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y/o el Manual de Instrucciones antes de
contactar con nosotros.

¢ Como contactar con nosotros si necesita
nuestro servicio?

En la dltima pagina de este
manual encontrard el listado

de Proveedores de Servicio
designados por IKEA y los
respectivos nimeros de teléfono
nacionales.

@ Para proporcionarle un servicio
mads rapido, le recomendamos
que utilice los nimeros de teléfono
especificos que se incluyen en
este manual. Indique siempre
los nGmeros que aparecen en el
manual correspondientes al aparato
especifico para que el necesita
asistencia. Ademds, indique siempre
el nimero de producto, (8 digitos)
y el nbmero de servicio de 12
digitos del articulo de IKEA, que se
encuentran en la placa de datos
técnicos del aparato.

@ iGUARDE LA FACTURA O RECIBO DE
COMPRA!
Es la prueba de la compra y lo
necesitard para hacer uso de la
garantia. El recibo también incluye el
nombre y el nimero del producto (8
digitos) de IKEA, para cada uno de los
electrodomésticos que compre.

¢Necesita ayuda adicional?

Para quaisquer esclarecimentos adicionais
Para todas las cuestiones adicionales no
relacionadas con Post-Venta sobre sus
aparatos, por favor, dirijase al call center de
la tienda IKEA. Le recomendamos que lea
atentamente la documentacién del aparato
antes de contactar con nosotros.
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MAnpogopicg acpaleiag

Mpw amd v mpwtn xpron

H mpoowmikr oag acpdlela kat n acpAiela

AMNwv atdpwy gival ToAd onpavtik.

Apaipéote ta mpooTtateutikd amd xaptovl,

TNV MPOOTATEUTIKY PEPPPAvN KaL TG

AUTOKOAANTEG €TIkETEG Ao ta e€apTpata.

ENéyEte n ouokeur] yia tuxdv {npiég katd

petagopa.

Ma va amogeuxBolv twxdv {npiég, pnv

tomoBeteite fApog MAvVw Ot CUCKEUN).

Mnv ekBétete T oUOKEUT OE ATPOOPALPIKOUG

TTAPAYOVTEG.

To mapdv eyxepidlo kat n cuokeur

nepapBdévouv onpavikég mpoelSomotoeLg

OXETKA PE TV AOPANELQ, TIG OTTOLEG TTPETTEL

va StaBdlete kau va mnpeite o kGOe

mepimwon.

A Auté gival 1o oupBoro mpoooxng, to
ormoio apopd v acpdAela kat

urrodelkviel mBavoug kivdUivoug yla 1o

XpARotn kat dA\a dropa.

‘O\eg o1 IPOEISOTTOIRTELG TTOU APOPOUV TNV

acpdlela ocuvodelovtat amd 1o cUpBoro

TTPOCOXNG KAl TG TTAPAKATW EMONPAVOELG:

A KINAYNOZX: umodeikviel pla
emkivduvn katdotaon, n omoia, e&v
Sev amogeuyOel, Oa 0dnynoel o cofapouig
Tpaupatiopola.
A MPOEIAONOIHXH: Yrnodewviel pa
emkivéuvn katdotaon, n onolia, edv
Sev amopeuyOel, propel va odnynoel og
oofapoig tpaupatiopola.
‘OAeg oL TIPOEISOTTOIRTELG TTOU ApOopPOUV
TNV ACPANELQ TIOPEYXOUV AETTTOPEPELEG YLA
mBOavoug kivdUvoug/TPoelSoTIooELG
kat mephapBdvouv odnyieg yla ) peiwon
Tou KivdUvou tpaupartiopou, BAGBNG R
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nAektpormAn&iag Aoyw eopalpévng xprRong
NG CUOKEUNG. Tnpelte TPOOEKTIKA TIG
mapakdtw odnyieg.

Mpogpulda&eig kat yevikég ouctdoelg

* H nAektpikA eykatdotacn kat n NAEKTPIKA
olvdeon TPETEL va TIPAYPATOTTIOLOUVTAL
amd eEeldikeupévo teXVIkd clppwva
PE TG 0dnyieg Tou KaTtaokeEUaoTA KAl
TOUG LOXUOVTEG TOTIIKOUG KAVOVIOPOUG
acpaleiag. Mnyv emokeudlete kat pnv
aviikaBwotdre kavéva eEdptnpa g
OUOKEUNG, ektdG Qv avagépetal pntd
oto eyxelpidio xprone.

H ouokeur| mpémet va amocuvdéetat
amd 1o nAektpikd Siktuo mptv amd k&be
gpyaoia eykardotaong.

e H yeiwon g ouokeurg givat
umoxPewTtikr). (amatteitat pévo ya mv
katnyopia l)

e To kahwdio tpopodoaiag mpémel va éxel
EMAPKEG PKOG, WOTE va glvat duvarr
n oUv&eon NG VIO IoPEVNG CUCKEUNG
omv mpida.

*  Mnv tpafdre 10 kaAwdio popodociag,
Yl VA ArmTOCUVOECETE T CUOKEUN.

*  Metd v ohokAjpwon g
eykatdotaong, Sev mpérmel va eivat
Sduvar n mpdéofaon ota nAekTpika
eCaptipara.

*  Mnv ayyiCete 1 cuokeun pe Bpeypéva
pP€pPn ToU CWPATOG KAl PNV v
Xpnoworoleite otav éxete yupva moédia.

e H ouokeun dev mpoopiletal yla xpnon
amd dropa (cuprep\apPfavopévwv
TASLV) PE PEWPEVEG CWPATIKEG,
aednnplakég f Stavonukég IKavotnteg
1 pe ENewn epmelpiag kat YVwoewy,
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ektoG €av emPBAémovtal i} £xouv AAGBet
odnyieg oxetkd pe ) xpnon g
ouokeung amé dropa umelBuva yua v
acpAleld TouG.

*  Mnv emokeudlete kal pnv avukabiotdrte
Kavéva eEAPTnPa NG CUCKEUNG, EKTOG
€AV avagépetat pnta oto eyxelpidio.
‘O\eg oL undAolreg epyacieg ouvtpnong
mpémel va ektedolvial amd e€eldikeupévo
TEXVIKO.

e Tanmadid mpénel va Bpilokovral umd
EMIAPNON, WOTE VA pnv Tai{ouv Pe
OUOCKEUN.

e Karta i diavoign omwv otov toixo,
PPOVTIOTE Va PV TPOKAAETETE {npLd
OTLG NAEKTPLKEG OUVOEDELG )/ KAl OTOUG
OWANVEG.

¢ Olagpaywyol mpémel va KataAfyouv
mavta o€ eEWTEPIKS XWPO.

¢ O kataockeuaotig dev avalapBdvel
kapia eubivn ya BA&Beg Tou
mpokalolvtal amd eapaApévn xpron R
pubploeis.

¢ H owot cuvtripnon kat o kabaplopdg
Slaopahifouv Vv KaAR katdotaon
Aettoupyiag kat ) BéAtotn anddoon g
ouokeung. Kabapilete taktikd dhoug
TOUG EM{POVOUG EMPAVELAKOUG AeKEDEG,
WOoTe va anopeuyOel n cucowpeuon
Aumapwv akabapouwy. Apatpelte kat
kaBapilete A avikabiotdre 1o piAtpo
TAKTIKA.

*  Mn payelpelete moté pAapTé paynta
k&tw and m cuokeur]. H yupvi pAdya
prropel va mpokahéoel mupkayld.

e Xemepinmwon pn eNong Iwv odnywyv
kaBaplopol Tou anoppoPnIRPa Kal
AVIKATACTAONG TwV GIANTPWYV UTTAPXEL
Kivéuvog TupKaylig.

e O aépag amaywyng Sev mpérmel va
KATAANYEL O aywyd TTou XPnotyoroleitat
Yla TV €KKEVWOTN TwV agPiwy TTou
mapdyouv CUCKEUEG kadong agpiou
1 AAMwV kaucipwy, aA\& mpémel va
SiatiBetat avegaptn €€odog. Mpémel
va tnpouvtat Aot ot LloXUOVTEG TOTTKO(
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KAVOVIOPOL Yla TNV amaywyr| agpiwy.

e [pémel va umdpyxel emapkig eEaeplopdg
4tav o ArmopPoPNTPAG XPNOLPOTIOLETAL
Tautdxpova pe AAEG CUCKEUEG TTOU
KatavoAwvouv aéplo i} dAa kavoa. H
apvnukr Tiieon oto Xwpo Sev mpémel va
urepPaivet ta 4 Pa (4x 10-5 bar). Na 1o
Aoyo autd, mpénel va Befawwveote 6Tt o
XWPOG £XEL KANG eEaeplopd.

*  Mnv agnvete 1o TYavi xwplig emiBiedn
katd ) Sidpkela Tou tyavioparog,
KaBwg 1o kautd Aadt priopel va
avapAeyel.

e [puw ayyi&ete Toug Aapmtipeg,
BeBawwdeite 6L £xouv KpPUWOEL.

*  Mn xpnoworoleite kat pnv agrvete
TOV amoppoPnTAPA XwPIG va ExeTe
TOTIOOETNOEL CWOTA TOUG AAPTTTHPEG,
KaBwg prropel va MpokAnOet
nAektporAngia.

e O anoppoentipag dev eivat TAyKog
€PYaoiag Kal, CUVENWG, PNV tormobeteite
TTAvVWw OTOV AmopPOPNTHPA AVIIKEPEVA.

e Kartd m didpkela wv epyaciv
€YKATACTAONG KAl CUVTAPNONG popdite
mavta yavua.

* H ouokeun aut| dev mpoopiletal yia
xpnon o€ eEwteptkd Xwpo.

MPOEIAOMOIHZH: 6tav

Xpnolomoleital n povada oy, Ta
mpoofdcipa pépn Tou amoppoPpntipa
priopei va {eoctabouv.

Eykatrdotaon kai cuvéeon

Metd v amocuokeuaoia, eNéyEte

TN OUOKEUN Yla TuXOV {npLég katd
petapopd. Edv undpxet kamowo mpdPAnpa,
ETMKOVWVHOTE PE TO KEVIPO TEXVIKAG
urootpEnge. MNa va amogpeuxBoulv tuxdv
{npiég, apatpelte ) cuokeur amd
ouokeuaocia PeACON pbvo katd tn oty NG
gykardotaong.

Mpostowacia ya v eykatdotacn

MPOEIAOMOIHXH: 1o mpoiév autd
€xel peydho Bapog. H aviywon kau n
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€YKATACTAON TOU ATTOPPOPNTAPA TTPETTEL VA
nmpaypartomnoteitat amd duo 1| meplocdTEPA
dropa. H ehayiotn andotaon petadu g
€0T{aG KAl Tou KATW PEPOUG TOU
armoppopntipa dev TPEmeL va givat
pipoTEPN amd 65 cm yla Kauoo agpo n
dMa katotpa kat 50cm yia nAektpikég
eotieq. Mpwv amd myv eykatdotaon, eAéyEte
emiong G ENAYLOTEG AMOCTACELG TTOU
avagépovtatl oto gyxelpidlo g koulivag.

Edv otig 0nyieg eykardotaong tng koulivag
ouviotdral peyalltepn andotaon Petagl
NG koulivag Kal Tou amoppoPnTiEa,
akolouBrote TG oxetikég odnyieq.

HAektpkn cuvéeon

BeBawwBeite 61t n téon mou avaypdpetat
otV mMvakida ovopacTKWyV
XOPAKTNPLOTIKWY TNG CUCKEUNG AVTIOTOLYEL
otnv tdon tou Siktiou. Ot mAnpopopieg
AUTEG avaypAPoVvTal OTO ECWTEPIKS TOU
amoppoPntiEa, Katw amd 10 GIATPo yia
Airmn. H avukatdotaon tou kaAwdiou
tpopodoaoiag (tirmog HOS5 VV-F) mpémet

va mpaypartoroteitat and e&edikeupévo
nAektpoldyo. Emkovwviote pe éva
€€oualodoTnPéVo KEVIPO TEXVIKAG
urootpigng. Edv o amoppopntipag
SlaBétel @ig, cuvdéote o oe pla Tpida

TTOU CUPPOPPUWVETAL PE TOUG TPEXOVTEG
Kavoviopoug, oe ekoAa mpoofdoipo
onpeto. Edv dev undpyel @ig (ameubeiag
olvdeon oto diktuo) f edv n mpiCa dev
elvat tomoBetnpévn oe elkola mpoofdoipo
onpelo, mpérmet va eykataotabei évag tumkdg
SumoAkdg Stakdmng amd eEeldikeupévo
1eXVIKO TTou TTapéxel T Suvatdtnta MARPoug
armopdvwong and 1o Siktuo oTig cUVOKeg
g katnyopiag unéptaong lll clppwva pe
TOUG KAVOVIoPoUG Kahwdiwong.

Xprion

O amoppopntipag éxel oxedlaotel ya
gykatdotaon kat Xpron €t wg «PoviéNo pe
Aettoupyia amaywyne» &ite wg «PYOVIENO pe
Aettoupyia avakUkAwong».
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Movtélo pe Aetroupyia amaywyng (BA.

olpBolo oT0 eYXEPISL0 eykatdotaong)

O atpédg and 10 payeipepa avappopdrat
Ka SloxeteveTal TPOG T0 EEWTEPLKS TOU
OmMTIoU péow evog cwArva amaywyng (dev
mapéyetat), o omoiog tomoBeteital otnv
€€odo atpou tou amoppoPntpa.
BeBawwBeite 611 0 cwAvag amaywyrg éxet
TomoBetnBei cwotd oty €€odo aépa pe
xpnon katdAAnhou cuctipatog olvoeong.
Inpavuko: Apaipéote ta gpiltpa evepyou
avBpaka, gdv éxouv 6N tommoBetnOel.

Movtédo pe Aetroupyia avakikAweng (BA.

2
olpBolo oT0 £YXEPISI0 EyKaTAoTaonG)

O aépag ptpdpetal péow evog 1
TEPLocOTEPWY PINTPWY Evepyol AvBpaka
Kal, otn ouvéxela, Stoxeteletal Eava oto
XWpo.

Inpavtko: BeBaiwbeite 61t n kukhopopia
Tou aépa YUpw ard Tov amoppoPntiPa
givat eAelBepn).

Inpavukoé: Edv o amoppoentipag
mapéxetal xwpig pidtpa evepyou
avBpaka, MPEMEL va Ta ToTmoOETRoETE TPV
XPNOWOTIOOETE TOV amoppopntipa. Ta
¢\tpa MwAolvial oTa KAtacT pata.

O amoppoentipag mpérmel va eykabiotatat
pakpla amd meploxég pe akabapoieg,
mapdBupa, MOPTEG kat TTNYEG BeppdTnTag.
Ta e€aptipata yla otepéworn otov 1oixo Sdev
mapéyxovral, kabwg dtapépouv avaloya
pe 1o UAIKS Tou Tolyou. Xpnolpotoleite
oucTApPATA CTEPEWONG KATAANAA yia TouG
Toi{youg Tou ool oag kat 10 BAPog g
NAEKTPLKAG OLKIOKAG CUCKEUNG.

lNa meploocdtepeg AemtopépELeg,
ameuBuvBeite ot évav e€eldikeupévo
mpopnBeuth.

Dul&Ete 10 gyxepidlo autd yla peAovTK
avagpopa.
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MNeprypagn mpoidvrog
TN

12 =
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MNivakag eAéyyou

Awakoéming ON/OFF gpwtiopol
Awakéming ON/OFF potép / MiAktpo
emAoyng wxuog avappdéenong 1

MAAKTPOo emAoyng LoxUog avappdenong 2
MAAktpo emAoynig loxlog avappdenong 3

Auyvia évdeigng

Ka®aplopég kat cuviipnon
MPOEIAONOIHXH - Mn xpnoworoteite
noté e§om\ilopd kabaplopol pe atpd.

- Anoocuvdéete T ouokeun] amd v 1popodosia.

THMANTIKO: pn xpnoworoteite Siafpwrtikd i

Aeaviikd kaBaplotikd. Xe mepimworn yaiag

EMAPAG TWV TPOIOVIWY AUTWV PE Tr) CUCKEUN),

kaBapiote apéowg pe éva uypd mavi.

*  KabBapiote g emoaveieg pe éva uypd mavi.
Eav unépyouv moAég akabapoaieg,
mpooBéote oto vepd Niyeg otaydveg
aAmopPEUMAVTIKOU YA Ta MATA. LKOUTTOTE PE
éva oteyvé mavi.

THMANTIKO: pn xpnoworoteite okAnpd
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1] Kamvoddyog.
Mivakag eAéyyou.
dwuopde.
Oiktpo ya Airm).

O

o

a

opouyyapdkia fi petadikég Euotpeg 1 ouppduva

opouyyapdkia. Mmopei va katactpagei n

em@davela pe v mapodo tou xpdvou.

e Xpnoworoleite amoppumaviikd elikd
oxeblaopéva yia tov kabaplopod g
OUGCKEUNG kal akohouBeite TG odnyieg tou
KATAOKEUAOTH.

THMANTIKO: kaBapilete 1a piktpa touldyiotov

pla popd 1o prva, yia va anopakpuvBouv Adda

f Armapd umoAeippara.

MNa va kaBapiocete 1o pitpo yia Al

To petaMkd @iktpo yia Airm éxet anepidplot
Sidpketa Lwng kat mpéret va kabapiletat pia
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@opd To pAva oTo XEPL 1 OE TAUVTAPLO TMATWY, OE
ouvtopo kUKo xapnAig Beppokpaciag. Metd tov
kaBaplopd og MVt PLo MATWY, T PIATPO YA
A priopet va Bapriwoet. Qotdoo, kdtt étolo
Sev emmpedlel v wavotta pATpapiopatog t1ou
¢ihtpou.

Tuvtiipnon tou giltpou yla Airn:

1. Anoouvdéate tov amoppogntipa and v
nAektpikr| Tpopodoaia.

2. Agaipéote 1a piltpa yra Ainmn: tpaPrifte m
Aapn amacedAiong pe eAatiplo mpog 1a
KATW KA, OTr) CUVEXELD, APAPESTE TO PIATPO.

3. Metd 1ov kaBapiopd tou giktpou yia Aimm,
tomoBetriote 1o Eavd akolouBwvtag v
mapanavw dadikacia pe avtiotpon oelpd
ko BePawBeite dt kalumetat oAdkAnpen n
EMPAVELD AMTAYWYNAG.

Zuvtipnon piktpou evepyou avBpaka (edv o
anoppoPntpag éxet Stapoppwel otn
Aertoupyia avakikAwong)

Agaipéote 1a piktpa yia Aimm.

2. TomobBetote (oUvdeon praylovérag) 1
mpooappoyéa oe kB meupd petagopéa.
Acgahiote ot Béon tou.

3. TomoBetiote (ouvdeon prmaylovétag) 1 epiktpo
evepyoU GvBpaka og k&be meupd
petagopéa. Aopaliote oto mpooappoyéa.

4. T v apaipeon tou piktpou evepyou
avBpaka, epappdoTE TV aviioTPoPn
Sadkaoia.

5. TomoBetiote Eavd ta pidtpa yia Aimm.

To piAtpo evepyol AvBpaka Sev mAévetal kat Sev

propel va umofAnOel oe Sadikacia

avayévvnonge.
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AvtikaBiotdre 10 pidtpo k&be 4 prives.

Zuvtipnon Aapmipa

Amocuvééote tov anoppopntipa amd my
Tpogodooaia.

Mposidomoinon

Mpw ayyi&ete toug Aapmrpeg, PeBawwdeite 61t
€XOUV KPUWOEL.

1. Xpnowormotote éva pikpd katoafidt j Ao
katdMnAo epyaleio wg poxAd yla va apalpéoete
10 KAAUppa.

2. TomoBetote Eavd 1o kdAuppa pe miigon.

3. Xpnoworoteite pdvo hapmpeg aloydvou
12V-10W 1o péy. - G4.

Inpavukd: pnv ayyidete 1o Aapmipa pe yupva
xépla.
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Tuva kavete €av......
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MpéBAnpa

MBavi artia

Nuon

H cuokeun dev Aettoupyel

Aev mopéyetal pevpa and o
KEVTPIKOS Siktuo

ENéyEre edv mapéyetal pevpa
and 1o Kevipkd diktuo.
Arnevepyormou)ote kat
gvepyomolnote Eava ) cuokeun
yla va Slamotoete €dv n
BAGPN mapapével.

H ouokeun Sev eival
ouvOedepévn otV NAEKTPIKA
Tpogpodooia

ENéyEre edv n cuokeun gival
ouvdedepévn otV NAeKTPIKA
pogodooia. Amevepyoroliote
KAl vepyoroote Eavd
ouokeun yla va SlamotwoeTe
€dv n BAAPn mapapével

To enimedo avappdenong
Tou anoppoPnIpa dev givat
EMOPKEG

H tayitnra avappdenong
glvat ToAU xapnAn

EAéyEte v tayUtnta
avappdenong kot pubpiote Ty,
€dv anauteitat.

AkaBapoieg ota petalikd
¢iltpa

ENéyEre €dv ta piktpa gival
kaBapd

Edv ox1, kaBapiote ta piktpa
oto mMuvtriplo mdtwy.

O agpaywyol givat

ENéyEre €dv oL agpaywyol givat

ppaypévol Ppaypévol Kal amoPakPUVETE 1a
epmodia, edv amaueital.
To pwg dev Aettoupyel O Aapmpag sivat EAéyEte 1o Aapmtipa kat
ENTIWPATIKOG QAVTIKATAOTAOTE TOV, €AV
anaweitat.

O Aapmtpag Sev eivat
owoTtd tomoBetnpévog

EAéyEte edv o Aapmtpag éxel
tormoBenOei owotd.

Edv 6x1, tomobetriote 10
Aapmipa cwotd.

Mptv eMKOWVWVAOETE PE TO KEVTIPO TEXVIKAG

unootipéne:

Evepyormowjote Eavd ) ouokeun ya

va dlamotwoete gav 1o MPOPRANPa €xel
arnokatactabeil. Edv 6x1, amevepyomojote
Eavd ) ouokeun kat emavaldpete

* 10 povtéo,

* Tov 10mo G PAGRNG,

* 1oV T0TO KAl ToV apBpd OelPAG TG CUCKEUNG
(avaypbeetat oty mMvakida ovopacTkwy
XOPAKTNPIOTIKWY),

* 1oV aplBpo Service (o apOpog petd v

Sadkacia petd amd pia wpa.

E&v n ouokeur| eEakohouBel va pn Aettoupyet
OWOTA PETA TOUG ENEYXOUG TTOU AVAPEPOVTAL
otov 0dnyd avipetwmong mEoAnpatwy

KAl TNV €K VEOU EvepyoTToinon TG CUCKEUNG,
EMKOIVWVAOTE PE TO KEVTPO TEXVIKAG
umootnPENG, meplypAyte pe CaAPrVELD TO
mPSBANpa kat SnAwoTe ta EEAG:

évdel&n SERVICE otnv mvakida ovopaotkwy
XOPOKTNPLOTIKWY TTIOU BPIoKETAL OTO ECWTEPIKO
NG CUOKEUNG).

SN NAVANE S 0000 000 00000



EAAAX

Texvika otolyeia
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Awaotdoelg - Eowtepikd (mm) MAé&rog 600 (amoppoentipag 60 cm)
900 (amoppopntipag 90 cm)
Ygog 755 10 eAdy. - 1150 1o péy.
B&bog 515
Méy. pon aépa - Amaywyr (m3/h) 667
Méy. B6pufog - Amaywyn (dBa) 66,9
Méy. por aépa - Avakiklwon (m3/h) 405
Méy. B6pufog - Avakikiwon (dBa) 73
YuvoAkn oxug (W) 270
Aaprtpeg 2x 10W
Bé&pog (Kg) 10,90
1,20
EAayioteg Staotdoelg UPoug kouliveg 65
gykatdotaong (cm) agpiou n
PEKTEG
NAEKTPLKEG 50

kouliveg

Ot texvikég MAnpopopieg avaypdgpovrat
otV mMvakida ovopaoTiKwy
XOPOKTNPLOTIKWY OTNV E0WTEPIKN TTAEUPA
NG CUOKEUNG.
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NepBarrovika Bépata

Anéppupn cuokeuaciag

To uhié ouokeuaoiag ivat 100% avakuk oo,
omwg Seiyvel o oUpPoro avakikAwong L’.‘) MNa
10 AOyo autd, 1a UAiké cuokeuaoiag dev mpémel
va anoppimtovtat oto mepBAAov, ald
oUpPwva pe Toug KAVOVIoPoUG TTou
kaBopiCovral amd TG ToTKEG APXEG.

Anéppupn tou mpoibviog

Autr| n ouokeur| PépeL orpavon oUPPwva Pe
v Eupwraiki odnyia 2002/96/EK oyetkd pe
10 andPAnta eldWv NAEKTPIKOU KAt NAEKTPOVIKOU
egomhiopou (AHHE).

- E€aopaliCovtag 6t 1o mpoidv autd
anopplimetat owotd, 6a BonBrioeste otnv
mEOANYN MOAVA apvNTKWY EMIMIWOEWY YLa TO
mepBaMov kat v avBpwvn uyela, ot omoieg
Ba pmopouoav va dnploupynBoulv amd tov
akatdMnho xeiplopd autou Tou MPOoIGVTOG WG
anépppa.

To clpBoro mmmm méivw oo TPOISY ) OTal
ouvodeutikd éyypagpa urodeikviel 1L To mMPoIdV
autd Sev mpénel va umofdMetal ot emeEepyaoia
6mwg ta owtakd amdPAnta, el va mapadideta
og katdMnAa onpeia culMoyig ya v
QAvaKUKAWON NAEKTPIKOU KA NAEKTPOVIKOU
eEomiopo.

EFMCYHZH IKEA

Mowa eival n Stdpketa g eyyunong g
IKEA;

Aut n eyylnon oxlel ywa mévre (5) étn amd
MV aPXIKA NuEPopnvia ayopdg G CUCKEUNG
oag oty IKEA, pe e€aipeon 1g cuokeuég mou
ovopalovrat LAGAN émou 1oyUet eyydnon So
(2) etov. Amawteitat n mpwtdtunn anddei&n
ayopdg wg amodeiktikd otowyeio. Edv
ekteAecTolV epyaocieg oépPig evidg eyylnong,
Se Oa enektabei 10 xpovikd Sidotpa g
€yyUnong yla ) CUoKeUn.
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Anéppupn OIKIOKWV CUCKEUWV

* H ouokeur| auth éxel kataokeuaotel amd
AVAKUKAWGA 1 EMavaypnotpomolodpeva
UAKA. Ta ) Stéhuon tou akolouBrote v
oMk vopoBeoia yla ) diébeon wv
amopppdiwy. MNpwv amoppidete, kKdPte 10
kahwdio Tpopodoaciag pelparog.

* ['la mo Aemtopepeig MAnpoPopieg OXETIKA Pe
v emegepyaoia, v meEPLOUNOYT Kal TNV
QAVAKUKAWGOT OIKIOKWY NAEKTPIKWV CUCKEUWY,
TOPAKAAOUPE EMKOVWVAOTE PE T0 appddio
YPOA®PE(O NG TOMKAG AUTOSL0{KNONG, TNV TOTKA
Ut PEcia AMoKOPIONG OIKIOKWY AMOPPPPATWY
f} T0 KATAoTNPA OTTOU AYOPACATE Tr) GUCKEUN.

ARAwon cuppéppwong

g

* Autj n ouokeun éxel oxedlaotel,
kataokeuaotel kat dtateBel oty ayopd
oUppwva pe:

- 1g anauioelg aopaleiag g Odnyiag
«XapnMig Taong» 2006/95/EK (n omoia
avtikaBiotd v Odnyia 73/23/EOK kat g
PETEMENA TPOTIOTOINTELG TNG),

- TG anaunoelg mpootaciag g Odnylag
“HMZX” 2004/108/EK.

H nAektpik aopdela G ouckeung
eEaopalietat pévo dtav eivat owotd
ouvdedepévn o anoteleopatiki eykardotaon
yeiwong Béoet tou vépou.

Moleg cuokeuég v kaAumtovtan amod v
eyyunon mévte (5) etwv g IKEA;

H oelpd ouokeuwv pe v emwvupia LAGAN,
KaBWG kat SAeG oL CUOKEUEG TTOU AyOoPATTNKAY
ané 1o kardompa IKEA mpwv ané v 1n
Auyouotou 2007.

Movog extelel TG epyacieg emokeung;

O mapoyéag urmpPecV EMOKEUAG TNG
IKEA Ba exteéoel TG epyaoieg eMOKEUAG
péow TwV SIKWV TOU TEXVIKWYV I Tou SIKTUou
€E0UCLOSIOTNPEVWV CUVEPYATWY ETTIOKEUNG.
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Moteg mepuTtoeig kaAUmtovral amd
OCUYKEKPIPEVN EYyUnon;

H eyyUnon kalmtet BAGBeG TG ouokeung .
Tou €xouV MPOKANOEl Aoyw EAATIWPATIKAG
KATAOKEUNG 1} EAATIWPATIKWV UNKWYV amd

v npepopnvia ayopdg g cuckeung amd

10 kardotpa IKEA. H eyylnon autr woxlet .
pévo yla owtakn xprion. Ot eapéoelg
avagépoviat otny mapdypapo pe ttho

«[oleg mepuTwoelg Sgv KaAUmovial and

N ouykekplpévn gyyunon;». Katd i

Sidpkela 1oxUog g eyyunong, kaldmtetat .
10 kboTOG amokatdotaong G PAAPNG,

TLY. EMOKEVEG, EEQPTAPATA, EQYATIKA KAl
PETOKIVACELG, EPOOOV YLA TV EMOKEUA NG
ouokeung dev amattoivial e181kEG SATTAVEG.

Ymd 1 mpounobéoeig autég, loxUouv ot
karteuBuvtrpleg odnyieg g E (99/44/EK)

Kat ot avtiotolyol tomkoi kavoviopol. Ta
avtikabotwpeva e§aptipara anoteholv

lokmota g IKEA.

MNwg 6a anokaractioet 1o mpoPAnpa n IKEA;
O em\eypévog Mapoxéag UMmPESLWV
emokeung g IKEA Ba e€etdoel 1o mpoidv

kat Ba amopacioel, Katd Vv AmoKAELCTIKY

Tou Kkpion, v n BAGPN kaldmetal amné v
gyyunon auth. Eav n BAGRN kahdmetat amd v
€yyunon, o TAPOXEAG UTTNPECIWY EMOKEUNG
g IKEA i o e€ouciodotnpévog ouvepydtng
UTTNPECLWY ETTIOKEUNG PECW TWV SIKWYV TOU
TEXVIKWY KA KATA TNV AOKAELCTIKT TOU Kpion
Ba emokeudoel to ehattwpatkd mpoidv i Ba
TO AVTIKATAOTAOEL Pe (10 1) aviiotolo mpoidv.

Moteg nsptmo’ocstg Sev kaAumtovran amd

0‘UYK£Kpl|J£VI‘| gyyunon; ¢
d)ucto)\oytm ¢Bopa.

*  BAGPn amd mpdbeon i apéela, PAGRN
TTou opelAeTAL OF PN THPNON TWV 0dNYLWV
Aewtoupyiag, eopalpévn eykatdotaon
1| olvdeon oe akatdAnAn téon, BAGRN
TTou oPelAeTal OE XNPIKA N NAEKTPOXNPIKA
avtidpaon, okoupld, Stéppwon 1 BAGRN
Aoyw tou vepou, oupmephapBavopévng,
evOelktikd, BAGPNG Adyw umepBoAikig °
OUCOWPEUONG AAATWY OTNV MAPOoXH VEPOU,
kaBwg kat BAAPn mou opeletat o€ pn
PUOLONOYIKEG TTEPIBANNOVTIKEG GUVONKEG.

*  Avalwoa eEaptipara,
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oupmeP\apBavopéVmyY PrIataplwy Kot
Aapripwy.

Mn Aettoupyikd kat Stakoopntika
egaptpara mou dev emmnpedlouv v
KQVOVIKNA XProN TG CUCKEUNG, KaBWg kat
XAPaKIEG kat mOavol amoypwpatopol.
Tuyaia BAGRN mou mpokaheitat améd Eéva
owpartidia ) ouoieg, kabBwg kat BAGPN mou
ogeiletal otov kabaptopd f v amdepagn
¢iAtpwy, cuotnpdtwy anootpdyylong n
Onkwv amoppumavikou.

Znpiég ota mapakdtw eEaptiparta:
UOAOKEPOPIKEG EMPAVELES, TTPOCOETA
eaptipara, okeln kat kKardba
paxalpomipouvwy, CWAAVEG MAPOXNAG KAl
amooTPAyylong, AAoTiya oteyavornoinong,
Aapmtpeg kat kaAUppata Aapmipwy,
006veg, dakdmeg, mepPAfpata kat
pApata mepPAnpdrwy. Extdg edv autég ot
{npiég amodeytel mwg éxouv mpokAnBei armd
ehattwpatikn Asttoupyia tou mPoibVIoG.
MNepumwoelg otig omoieg dev propet

va evromotel kamota BAGRN katd v
ermioken Tou TEXVIKOU.

Emokeuég mou Sev ekteholviat amd toug
emMAeYPEVOUG PaG TTAPOXEIG UTINPECLLIV
emokeung f/kat ané eEouciodotnpévo
OUVEPYATN UTINPECLWV EMOKEUAG
TIEPUTIWOELG OTIG OTTo{eG eV €xouv
xpnoworonOel yviola avioAaKTIKA.
Emokeuég Aoyw eopaApévng eykatdotaong
i eykatdotaong mou Sev mnpei g
mPodIayPAPEG.

Xprjon TG CUCKEUNG O€ pn OKLAKO

mep AoV, Y. EMAYYEAPATIKY XPAON.
Znpiég katd ) petagopd. Edv évag mehdng
PETQQEPEL TO TTPOIOV OTO OTTITL TOU ) O GAAN
SielBuvon, n IKEA Sev eivat umetBuvn ya
wydv {npiég mou Ba mmpokAnBolv katd
petagopd. Qotdoo, edv n IKEA petagépet
10 MPoidv ot StevBuvon mapddoong

tou meAdn, té1e ydV {npiég mou Ba
mpokAnBoulv oto MPoldv katd tn petapopd
kaAUmovtat amd v IKEA.

To kdoT0G NG APXIKAG EYKATACTAONG TNG
ouokeung IKEA.

Qotdoo edv o eEouciodotnpévog
OUVEPYATNG UTTNPECWWV EMOKEUAG
EMOKEUATEL ] TIPETTEL VA OVTIKATACTAOEL TNV
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ouokeur| Bdoel wv dpwv g mapoloag
€yyunong 161 n wydv eykardotaon n
aneykardotaon emiong dev kaAUmetal and
TOUG 6pOUG AUTAG TG eyyunong. O meAdng
BéBawa prmopei va emkovwvAoEL fi Pe Tov
mapoyéa tou o£PPIG 1 PE TO KATAoTNPA ToU
IKEA amé 6mou aydpace 1o mpoldv kat va
{ntioeL AN mAnpogdpnon.
Ot meplopiopot autoi dev oxUouv og
TIEPUTIWOELG OTLG OTIOlEG Ol EPYATIEG
ektelolvial owotd amd eEeldkeupévo TeXVIKO
XPNOWOTIOLIVIAG YVACLA AVIAAAKTIKA yia
TIPOCOPPOYH TNG CUCKEUNG OTIG TEXVIKEG
TPOSIAYPAPEG ACPAAEIRG PLag AANNG XWPAG
g EE.

Nwg epappodletan n €Bviky vopobesia

H eyyUnon g IKEA cag mapéxet eldikd
vopika Sikawwpara, ta omoia KaAUmouv

1} UTIEPKOAUTTITOUV OAEG TIG TOTIKEG VOUIKEG
anattoelg mou evdéxetal va dtapépouv amd
XWPa o€ XWPa.

Qotdéoo autég ol mpoimobéoeig dev
neplopilouv pe kavéva 1pdmo ta Sikawpata
TOU KATAVOAWTH TTOU TTEPLYPAPNKAV OTNV
tomkr| vopobBeoia.

Meproxn woyvog

lNa ocuokeuég mou ayopalovtal amd pia xwpa

G EE kat petagépovtal og dMn xwpa g EE,

oL utinpeoieg emokeung Ba mapéyovial oto

m\aiolo twv dpwv gyyinong mou WxUouv otn
véa xwpa.

H ektéAeon Twv UTNPECIWY ETTOKEUNG OTO

m\aiolo g eyyunong eivat UTTOXPEWTIKY,

povo Qv 1 CUOCKEUT CUPPOPPUIVETAL KAL EXEL
€yKOTaoTaBel cUpPpwva Pe:

- TG TEXVIKEG TTPOSIAYPAPEG TG XWPAG
oty ormoia umofAaMetat to aitnpa ya
€pyaoieg eyyunong,

- 1G Odnyieg cuvappoAdynong kat tg
MAnpogopieg acpaleilag tou eyxelpidiou
Xpnone.

H amokAeioctkj TEXNIKH YIOXTHPI=ZH
yla cuokeuég g IKEA

Mn Siotdoete va EMKOWVWVACETE PE TOV
EYKEKPIPEVO TIOPOXEA UTINPESLWV TEXVIKNG
unootipEng g IKEA yua:

* aitpa gpyaciwv oto maiolo g eyyunong,
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e SlEUKPLVIOELG OXETIKA PE TNV
eykatdotaon g cuokeung IKEA otnv
eldn povada emimiou koulivag g
IKEA,

e SleuKpLVIioELG OXETIKA PE TIG Aettoupyieg
wv cuokeuwv IKEA.

MNa va dtaocpahiotel n mapoyr Béruotng

unootpEng, Stapdote mpooektika tg Odnyieg

ouvappoAdynong f)/kat 1o Eyxepidio xpriong

TPV EMKOWVWVACETE pall pag.

Tpoénog emkowvwviag

Avarpé€te oy teleutaia oehida
Tou Mapdviog eyxelptdiou yia

pla miipn Niota twy emieypévwv
TTAPOXEWV UTTNPECIWY TEXVIKAG
urnootpEng g IKEA kat twv
OXETKWV TNAEPWVIKWV apBPwv o
K&Be xwpa.

@ Ma tayutepn eummpétnon, cuvictaral
N XPAON WV EI8IKADV THAEPWVIK®OV
apBpwv mou avagpépovial € autd
10 eyXepidio. Avatpéyete mavra
OTOUG TAEPWVIKOUG aplOpolc
TToU TTapéyovTal 6To eYXEPISIOo TG
GUGCKEURG yla TtV omoia xpeidleote
Bon6swa. Emiong, avatpéyete
mavta otov aplOpéd mpoidvrog g
IKEA (81¢prog kwdikdg) kat to
12¢Rpilo ap®po emokeung mou
avaypdgpovral 6NV mvakida teXvVIKOv
XAPAKTNPLOTIKWV TNG GUCKEURG 0aG.

@ ®YAA=TE THN ANOAEI=H ArOPAZX!
Es la prueba de la compra y lo Amoteet
anodektkd ayopdg kat eivat amapaitnn
WoTe va loxUeL n gyyunon. Emiong, oty
anddelgn ayopdg va avagépetat n
emwvupia kat o apBpdg tou mpoidviog
IKEA (8yRplog kwdikdg) yia k&be
OUOKEUN TTOU ayopdoarte.

Xpetdleote emurAéov BorBela;

Ma emméov epwtoelg mou dev agopolv v
efurnpétnon petd v mwAnon, EMKOWVWVAOTE
PE TO TNAEPWVIKS KEVTPO TOU MANCIECTEPOU
kataotiparog IKEA. Zuviotdral va Siapdoete
TIPOCEKTIKA TO EYXELPIOIO TG OUCKEUAG TPV
EMKOWVWVAOETE pall pag.
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Veiligheidsinformatie

Voordat v het apparaat in gebruik neemt
Uw veiligheid en die van anderen is erg
belangrijk.

Verwijder de kartonnen beschermingen,
transparante folie en stickers van de
accessoires.

Controleer het apparaat op eventuele
transportschade.

Zet geen zware dingen op het apparaat om
beschadiging te voorkomen.

Stel het apparaat niet bloot aan
weersinvloeden.

Deze handleiding en het apparaat zelf zijn
voorzien van belangrijke
veiligheidsaanwijzigen, die te allen tijde
moeten worden gelezen en opgevolgd.

A Dit is het waarschuwingssymbool
waarmee mogelijke risico’s voor de
gebruiker en voor anderen worden
aangegeven.

Alle veiligheidsberichten komen na het
waarschuwingssymbool en de volgende
tekst:

GEVAAR: Geeft een gevaarlijke
situatie aan, die ernstig letsel
veroorzaakt als deze niet wordt vermeden.

WAARSCHUWING: Geeft een

gevaarlijke situatie aan, die ernstig
letsel zou kunnen veroorzaken als deze niet
wordt vermeden.

Alle veiligheidswaarschuwingen geven
specifieke details van het mogelijke gevaar/
risico dat aanwezig is en geven aan hoe het
risico op letsel, schade en elekirische
schokken voortvloeiend uit het onjuiste
gebruik van het apparaat beperkt kan
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worden. Houd u strikt aan de volgende
instructies.

Voorzorgsmaatregelen en algemene

aanbevelingen

* Deinstallatie en de elektrische
aansluiting moeten door een erkend
vakman worden uitgevoerd, volgens
de aanwijzingen van de fabrikant en in
overeenstemming met de plaatselijke
veiligheidsvoorschriften. Repareer
of vervang geen enkel onderdeel
van het apparaat, behalve als dit
expliciet aangegeven wordt in de
gebruikershandleiding.

* Het apparaat moet worden
losgekoppeld van het elektriciteitsnet
voordat u installatiewerkzaamheden
uitvoert.

e Dit apparaat moet worden geaard.
(vitsluitend vereist voor klasse I)

e De voedingskabel van het apparaat
moet lang genoeg zijn om het apparaat
vanuit de inbouwpositie in het meubel
te kunnen aansluiten op het stopcontact
van de netvoeding.

e Trek niet aan de voedingskabel om de
stekker uit het stopcontact te halen.

* Na de installatie mogen de elektrische
onderdelen niet meer toegankelijk zijn
voor de gebruiker.

¢ Raak het apparaat niet aan met
vochtige lichaamsdelen en gebruik het
niet op als u op blote voeten loopt.

e Dit apparaat mag niet worden gebruikt
door personen (waaronder kinderen)
met beperkte lichamelijke, zintuiglijke
of verstandelijke vermogens of gebrek
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aan ervaring en kennis, tenzij ze

onder toezicht staan of instructies met
betrekking tot het gebruik van het
apparaat hebben ontvangen van een
persoon die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid.

* Repareer of vervang geen enkel
onderdeel van het apparaat, tenzij
dit specifiek wordt aanbevolen
in de handleiding. Alle andere
onderhoudswerkzaamheden
moeten worden uvitgevoerd door een
gespecialiseerde monteur.

e Kinderen moeten in de gaten gehouden
worden, om te voorkomen dat ze met
het apparaat gaan spelen.

e Let er bij het boren van gaten in
de muur op dat u geen elekirische
aansluitingen of leidingen beschadigt.

e De lucht moet altijd via
ventilatieopeningen naar buiten worden
afgevoerd.

* De fabrikant kan niet aansprakelijk
gesteld worden voor schade die het
gevolg is van oneigenlijk gebruik of
verkeerde instellingen.

e Goed onderhoud en een goede
reiniging garanderen de goede werking

en de beste prestaties van het apparaat.

Verwijder regelmatig hardnekkige vuil
van het oppervlak om vetophoping

te voorkomen. Verwijder het filter
regelmatig en maak het schoon, of
vervang het.

e Onder de kap mag nooit geflambeerd
worden. Open vuur kan brand
veroorzaken.

e Als de aanwijzingen voor het
schoonmaken van de afzuigkap, en voor
het vervangen van de filters niet worden
opgevolgd, kan dat brand veroorzaken.

* De afgevoerde lucht mag niet worden
geloosd in een kanaal dat wordt
gebruikt voor de afvoer van rookgassen
afkomstig van toestellen op verbranding
van gas of andere brandstoffen, maar
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moet een eigen uvitgang hebben. ¢ De
landelijke regelgeving inzake rookafvoer
moet worden nageleefd.

e De ruimte moet goed geventileerd
worden als de kap tegelijkertijd
gebruikt wordt met apparaten die op
gas of andere brandstoffen werken. De
negatieve druk in de ruimte mag de
4 Pa (4 x 10-5 bar) niet overschrijden.
Zorg er dus voor dat de ruimte goed
wordt geventileerd.

* Laat tijdens het frituren de pan niet
onbeheerd achter, omdat de kokende
olie vlam kan vatten.

*  Controleer of de lampjes voldoende
afgekoeld zijn, voordat u ze aanraakt.

e De kap mag niet zonder correct
gemonteerd lampje worden gebruikt
of achtergelaten, omdat er dan gevaar
voor een elektrische schok bestaat.

* De afzuigkap is geen werkblad, zet er
dus geen voorwerpen op en overbelast
hem niet.

* Draag bij alle installatie- en
onderhoudswerkzaamheden geschikte
werkhandschoenen.

* Dit apparaat is niet geschikt voor
gebruik buitenshuis.

WAARSCHUWING: wanneer de

kookplaat in gebruik is, kunnen de
toegankelijke delen van de afzuigkap heet
worden.

Installatie en aansluiting

Controleer het apparaat, nadat u

het vitgepakt hebt, op eventuele
transportschade. Neem in geval

van problemen contact op met de
Klantenservice. Om eventuele schade te
voorkomen wordt geadviseerd om de
oven pas vlak voor de installatie van de
piepschuim bodem te halen.

Voorbereiding voor de installatie

WAARSCHUWING: dit is een zwaar
product; de afzuigkap mag alleen
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door twee of meer personen worden
opgetild en geinstalleerd.

De minimumafstand tussen de kookplaat
en de onderkant van de afzuigkap mag
niet minder dan 65 cm bedragen voor
kookplaten op gas of andere brandstof
en 50 cm voor elektrische kookplaten.
Controleer bovendien de afstanden die
in de handleiding van de kookplaat zijn
vermeld, voordat u de kap installeert.
Indien de installatie-instructies van de
kookplaat een grotere afstand voorschrijven,
dan dient u zich daar aan te houden.

Elektrische aansluiting

Controleer of de elektrische spanning die
aangegeven staat op het typeplaatje
van het apparaat overeenkomt met de
voedingsspanning van uw woning.

U kunt deze informatie vinden op de
binnenkant van de kap, onder het vetfilter.
Vervanging van de voedingskabel (type
HO5 VV-F) moet vitgevoerd worden door
een erkend elekiricien. Wendt u tot een
erkend servicecentrum.

Indien de kap is voorzien van een stekker,
dan moet deze worden aangesloten

op een toegankelijk stopcontact dat

aan de geldende voorschriften voldoet.
Als de kap geen stekker heeft (directe
aansluiting op het elekiriciteitsnet) of als het
stopcontact zich niet op een toegankelijke
plek bevindt, moet u door een erkende
monteur een tweepolige schakelaar

laten installeren die aan de geldende
voorschriften voldoet en die de volledige
loskoppeling van het elekiriciteitsnet

in de overspanningscategorie llI
garandeert, in overeenstemming met de
installatievoorschriften.

Gebruik

De kap is ontworpen voor installatie en
gebruik als “Model met luchtafvoer naar
buiten”, of als “Model met luchtrecirculatie”.
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Model met luchtafvoer naar buiten (zie het

).
symbool in het installatieboekje)

De bereidingsdampen worden afgezogen
en naar buiten afgevoerd via een
afvoerleiding (niet bijgeleverd), die
gemonteerd is aan de afvoerpijp van de
kap.

Zorg ervoor dat de afvoerleiding goed
gemonteerd is aan de luchtafvoerpijp,
met behulp van een geschikt
verbindingssysteem.

Belangrijk: Als het/de koolstoffilter(s) al
geinstalleerd is/zijn moet(en) dit/ze worden
verwijderd.

Model met luchtrecirculatie (zie het
AN
—
symbool in het installatieboekje)
De lucht wordt gefilterd door één of meer

koolstoffilters, en vervolgens teruggevoerd in
de ruimte.

Belangrijk: Zorg voor geschikte
luchicirculatie rond de kap.

Belangrijk: Als de kap zonder koolstoffilters
geleverd is, dan moeten deze gemonteerd
worden voordat de kap in gebruik genomen
kan worden. Filters zijn verkrijgbaar in de
winkel.

De afzuigkap moet uit de buurt van zeer vuile
plaatsen, ramen, deuren en warmtebronnen
geinstalleerd worden. De accessoires

voor de bevestiging aan de wand zijn

niet bijgeleverd omdat voor wanden van
verschillende materialen verschillende soorten
bevestigingsaccessoires nodig zijn. Gebruik
bevestigingssystemen die geschikt zijn voor
de wanden van uw huis en voor het gewicht
van het elektrische huishoudelijke apparaat.
Wendt u tot een gespecialiseerde dealer voor
meer details.

Bewaar dit boekje, zodat het later nog eens
kunt raadplegen.
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Productbeschrijving
T

12 =

b

Bedieningspaneel

Bediening AAN/UIT verlichting
Bediening AAN/UIT motor / Keuzetoets
afzuigvermogen 1

Keuzetoets afzuigvermogen 2
Keuzetoets afzuigvermogen 3

Indicatielampje verlichting

Reiniging en onderhoud

WAARSCHUWING - Gebruik nooit
stoomreinigers.

- Koppel het apparaat los van de

netvoeding.

BELANGRIJK: gebruik geen bijtende of

schurende reinigingsmiddelen. Als een

dergelijk product per ongeluk in contact
komt met het apparaat, verwijder het dan
onmiddellijk met een vochtig doekje.

* Reinig de oppervlakken met een
vochtig doekje. Als de buitenkant zeer
wuil is, voeg dan een paar druppels
afwasmiddel toe aan het water.
Afdrogen met een droge doek.
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B schoorsteen.
Bedieningspaneel.
Verlichting.
Vetfilter.

O®O®W®
A bbb

BELANGRIJK: gebruik geen schuursponsjes,
sponsjes van staalwol of metalen schrapers.
Deze beschadigen mettertijd het oppervlak.
*  Gebruik reinigingsmiddelen die speciaal

bedoeld zijn voor afzuigkappen en volg

de aanwijzingen van de fabrikant op.
BELANGRIJK: reinig de filters minstens
eenmaal per maand om olie- of vetresten te
verwijderen.

Reinigen van het veffilter

Het metalen vetfilter heeft een onbeperkte
levensduur en moet eens per maand

met de hand of in de afwasmachine
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(kort programma met lage temperatuur)
afgewassen worden. Bij afwassen in de
afwasmachine kan het filter dof worden; dit
heeft geen invloed op de filtercapaciteit.

Onderhoud van het veffilter:

1. Koppel de afzuigkap los van het
elektriciteitsnet.

2. Verwijder de veffilters: trek de
handgreep met veerhaak naar beneden
en haal het filter eruit.

3. Nadat u het vetfilter heeft gereinigd,
voert u voor de montage de
bovenstaande handelingen in
omgekeerde volgorde uit. Verzeker
u ervan dat het veffilter het gehele
afzuigoppervlak bedekt.

Onderhoud koolstoffilter (als de afzuigkap
geinstalleerd wordt als versie met
luchtrecirculatie)

1. Verwijder de veffilters.

2. Plaats (bayonetaansluiting) 1 koppelstuk
aan elke zijde van de behuizing.
Vergrendel op zijn plaats.

3. Plaats (bayonetaansluiting) 1
koolstoffilter aan elke zijde van de
behuizing. Bevestig het aan het
koppelstuk.

4. Ga voor demontage van het
koolstoffilter in omgekeerde volgorde te
werk.

5. Breng de veffilters weer aan.

Het koolstoffilter kan niet gewassen of

opnieuw gebruikt worden.

Vervang het om de 4 maanden.
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Vervangen van het lampje

Koppel de afzuigkap los van het
elekiriciteitsnet.

Waarschuwing

Zorg ervoor dat de lampen afgekoeld zijn
voor u ze aanraakt.

1. Maak voor het optillen gebruik van een
kleine schroevendraaier of ander geschikt
gereedschap.

2. Klik de kap terug op zijn plaats.

3. Gebruik alleen halogeenlampen met
max. 12V - 10 W - G4.

Belangrijk: raak het lampje niet aan met
uw blote handen.
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Wat moet u doen als...
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Het apparaat werkt niet

De stroom is uitgevallen

Controleer of de stroom

is vitgevallen. Schakel het
apparaat uit en vervolgens
weer in om te kijken of de
storing nog steeds optreedt.

Het apparaat is niet
aangesloten op het
elektriciteitsnet

Controleer of het apparaat
aangesloten is op het
elektriciteitsnet. Schakel het
apparaat uit en vervolgens
weer in om te kijken of de
storing nog steeds optreedt.

Het afzuigvermogen van de
kap is onvoldoende

De afzuigsnelheid is te
laag

Controleer de afzuigsnelheid
en pas deze zo nodig aan.

De metalen filters zijn
vuil

Controleer of de filters schoon
zijn

Als dat niet het geval is,
reinig de filters dan in de
afwasmachine.

De ventilatieopeningen
zijn verstopt

Controleer de
ventilatieopeningen op
verstopping en verhelp dit.

De verlichting doet het niet

Het lampje is
doorgebrand

Controleer het lampje en
vervang dit zo nodig.

Het lampje is niet goed
gemonteerd

Controleer of het lampje goed
gemonteerd is.

Monteer het lampje op de
juiste wijze.

Voordat u contact opneemt met de

* het type storing;

Klantenservice:

schakel het apparaat weer in om te zien of
het probleem verdwenen is. Als dit niet het
geval is, schakel het apparaat dan opnieuw
vit en herhaal de handeling na een uur.

Als uw apparaat na de controles in de

gids voor het opsporen van storingen en
nadat u het apparaat opnieuw gestart
hebt nog steeds niet goed werkt, neem dan
contact op met de Klantenservice en leg het
probleem duidelijk uit. Geef het volgende
door:

* het model;

* het type en serienummer van het apparaat
(staat op het typeplaatje);

* het Servicenummer (het nummer na het
woord SERVICE op het typeplaatje in het
apparaat).

S SAvARES 0000 000 00000



NEDERLANDS

Technische gegevens
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Afmetingen - Binnenkant (mm) Breedte 600 (afzuigkap van 60 cm)
900 (afzuigkap van 90 cm)
Hoogte min 755 - max 1150
Diepte 515
Max. luchtstroom - Afvoer (m3/h) 667
Max. geluidsemissie - Afvoer (dBay) 66,9
Max. luchtstroom - Recirculatie (m3/h) 405
Max. geluidsemissie - Recirculatie (dBay) 73
Totaal vermogen (W) 270
Lampjes 2x 10 W
Gewicht (Kg) 10,90
11,20
Minimale installatiehoogte (cm) kooktoestellen 65
op gas of
gecombineerde
kooktoestellen
elektrische 50

kooktoestellen

De technische informatie staat op het
typeplaatje aan de binnenkant van het
apparaat.
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Milieu

Verwerking van de verpakking

Het verpakkingsmateriaal is 100%
recyclebaar, zoals aangegeven wordt door
het recyclingsymbool £ 3. De diverse
onderdelen van de verpakking mogen
daarom niet bij het gewone huisvuil worden
weggegooid, maar moeten worden
afgevoerd volgens de plaatselijke
voorschriften.

Afvalverwerking van het product

- Dit apparaat is voorzien van het
merkteken volgens de Europese richtlijn
2002/96/EG inzake Afgedankte Elektrische
en Elektronische Apparatuur (AEEA).

- Door ervoor te zorgen dat dit product op
de juiste manier als afval wordt verwerkt,
helpt u mogelijk schadelijke gevolgen voor
het milieu en de gezondheid te voorkomen,
die veroorzaakt zouden kunnen worden
door onjuiste verwerking van dit product als
afval.

Het symbool mmmm op het product of op de
begeleidende documentatie geeft aan dat dit
apparaat niet als huishoudelijk afval
behandeld mag worden, maar naar een
speciaal verzamelpunt voor recycling van
elekirische en elekironische apparatuur moet
worden gebracht.

IKEA GARANTIE

Hoe lang is de IKEA garantie geldig?
Deze garantie is vijf (5) jaar geldig vanaf
de oorspronkelijke datum van aankoop van
uw apparaat bij IKEA, vitgezonderd indien
uw apparaat het merk LAGAN draagt, daar
is de garantieperiode van twee (2) jaar

van toepassing. Uw origineel kassaticket is
vereist. Als er tijdens de garantieperiode
service tussenkomsten worden uitgevoerd,
wordt de garantieperiode van het apparaat
niet verlengd.
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Afvalverwerking van huishoudelijke
apparaten

« Dit product is vervaardigd van recyclebaar
of herbruikbaar materiaal. Dank het
apparaat of in overeenstemming met
plaatselijke milieuvoorschriften voor
afvalverwerking. Snij de voedingskabel
door voordat u het apparaat afdankt.

* Voor meer informatie over behandeling,
terugwinning en recycling van dit apparaat
kunt u contact opnemen met uw plaatselijke
instantie, de vuilnisophaaldienst of de
winkel waar u dit product hebt gekocht.

Verklaring van overeenstemming

C¢

* Dit apparaat is ontwikkeld, geproduceerd
en in de handel gebracht in
overeenstemming met:

- veiligheidsvoorschriften van de
“Laagspanningsrichtlijn” 2006/95/EG (die
de richtlijn 73/23/EEG en latere
verordeningen vervangt);

- de beschermingsvereisten van de “EMC”-
richtlijn 2004/108/EG.

De elektrische veiligheid van het apparaat
is alleen gegarandeerd wanneer het op de
juiste wijze op een efficiént werkende
installatie is aangesloten, die volgens de
wettelijke voorschriften is geaard.

Welke apparatuur valt niet onder de vijf (5)
jaar IKEA garantie?

De apparaten van het merk LAGAN en alle
apparaten die gekocht zijn bij IKEA véor 1
augustus 2007.

Wie zal de service vitvoeren?

De erkende IKEA servicedienst zal
zorgdragen voor de dienstverlening via
haar eigen netwerk of via het netwerk van
erkende servicediensten.
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Wat valt er onder de garantie?

De garantie dekt storingen van het apparaat,
die veroorzaakt zijn door verkeerde
constructie of materiaalfouten vanaf de
aankoopdatum bij IKEA. Deze garantie is
uitsluitend van toepassing bij huishoudelijk
gebruik. De vitzonderingen worden onder
het artikel “Wat is er niet gedekt door

deze garantie?” gespecificeerd. Binnen de
garantieperiode worden de kosten om de
storing te verhelpen vergoed d.w.z. reparaties,
onderdelen, arbeidsloon en transport, op
voorwaarde dat het apparaat foegankelijk
voor reparaties, (cont. zonder speciale
kosten) is zonder speciale kosten. Op deze
voorwaarden zijn de EG-richtlijnen (Nr.
99/44/EG) en de respectievelijke plaatselijke
voorschriften van toepassing. Vervangen
onderdelen worden eigendom van IKEA.

Wat zal IKEA doen om het probleem op te
lossen?

De door IKEA aangestelde servicedienst zal
het product onderzoeken en uitsluitend ter
eigen beoordeling bepalen of het gedekt
wordt door deze garantie.

Als het defect blijkt te zijn, zal de IKEA
servicedienst of de erkende servicedienst
via het eigen bedrijf, uitsluitend ter eigen
beoordeling,ofwel het defecte product
repareren of het vervangen door eenzelfde
of een vergelijkbaar product.

Wat valt er niet onder deze garantie?

¢ Normale slijtage.

¢ Opzettelijke schade of schade door
verwaarlozing, schade veroorzaakt
door het niet opvolgen van de
gebruiksaanwijzing, foutieve installatie
of aansluiting op een verkeerd voltage,
schade veroorzaakt door chemische of
elektrochemische reactie, roest, corrosie
of waterschade, schade veroorzaakt
door overmatig kalkgehalte van de
watertoevoer, schade veroorzaakt door
abnormale omgevingsomstandigheden.

e Verbruiksonderdelen, inclusief batterijen
en lampjes.
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Niet-functionele en decoratieve
onderdelen die niet van invloed zijn op
het normale gebruik van het apparaat,
inclusief eventuele krassen en mogelijke
kleurverschillen.

Onvoorziene schade veroorzaakt door
vreemde voorwerpen of stoffen en het
reinigen of deblokkeren van filters,
afvoersystemen of wasmiddellades.
Schade aan de volgende onderdelen:
glaskeramiek, accessoires, servieskorven
en bestekmandjes, aanvoer- en
afvoerpijpen, afdichtingen, lampen en
lampenkapjes, schermen, knoppen,
behuizingen en gedeeltes van
behuizingen, tenzij bewezen is dat de
schade te wijten is aan een productiefout.
Gevallen waarbij geen storing
geconstateerd kon worden tijdens het
bezoek van een technicus.

Reparaties die niet zijn vitgevoerd door
onze aangestelde servicediensten en/of
een erkende contractuele servicepartner
of wanneer er niet-originele onderdelen
gebruikt zijn.

Reparaties die veroorzaakt zijn door
installatie die verkeerd of niet in
overeenstemming met de installatie-
instructies zijn uvitgevoerd.

Het gebruik van het apparaat in

niet huishoudelijke omgeving d.w.z.
professioneel gebruik.

Transportschade. Indien een klant het
product zelf naar zijn of haar woning

of naar een ander adres transporteert,
is IKEA niet aansprakelijk voor schade
die optreedt tijdens het transport. Als
het product echter door IKEA wordt
afgeleverd op het door de klant
opgegeven adres, dan wordt schade
aan het product die tijdens deze levering
ontstaat wel gedekt door IKEA.

De installatiekosten voor het installeren
van het IKEA-apparaat.

Als een IKEA servicedienst of een
erkende servicepartner het apparaat
echter repareert of vervangt onder
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de voorwaarden van deze garantie,
dan zal de servicedienst of de erkende
servicepartner het gerepareerde of
vervangende apparaat indien nodig
opnieuw installeren.
Deze beperkingen zijn niet van toepassing
op foutloze werkzaamheden vitgevoerd door
een gekwalificeerde specialist met gebruik
van onze originele onderdelen teneinde het
apparaat aan te passen aan de technische
veiligheidsspecificaties van een ander EG-
land.

Hoe de landelijke wetten van toepassing
Zijn

Deze IKEA garantie verleent u specifieke
wettelijke rechten, welke met de eigen
locale wetgeving overeenstemmen of deze
overstijgen, die variéren van land tot land.
Deze omstandigheden beperken geenszins
consumentenrechten die onder de
plaatselijke wetgeving vallen.

Gebied van geldigheid

Voor apparaten die in een EU-lidstaat zijn

aangeschaft en meegenomen worden naar

een ander EU-lidstaat, zal de dienstverlening
uitgevoerd worden in het kader van de
garantievoorwaarden die in het nieuwe land
gebruikelijk zijn. Een verplichting om diensten
te verlenen in het kader van de garantie
bestaat uitsluitend als het apparaat voldoet
aan en geinstalleerd is in overeenstemming
met:

- de technische specificaties van het land
waarin aanspraak gemaakt wordt op de
garantie;

- de Montage-instructies en de
Veiligheidsinformatie vit de
Gebruiksaanwijzing.

De speciale KLANTENSERVICE voor IKEA-

apparaten

Aarzel niet om contact op fe nemen met een

door IKEA erkende Klantenservice:

e Een claim in te dienen onder deze
garantie

* Verduidelijking te vragen in verband met
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de installatie van het IKEA apparaat
in de daarvoor bestemde IKEA
keukenmeubels
*  Verduidelijking te vragen in verband met
de functies van de IKEA apparaten.
Om u beter van dienst te kunnen zijn, leest
u best eerst de installatie-instructies en de
gebruiksaanwijziging zorgvuldig alvorens
ons te contacteren.

Hoe v ons kunt bereiken als u hulp nodig
hebt

Op de laatste pagina
van deze instructies vindt
u de volledige lijst van alle
door IKEA Klantenservices
met hun overeenkomstig
telefoonnummer.

@ Om u sneller van dienst te kunnen
zijn, adviseren wij u de specifieke
telefoonnummers in de handleiding te
gebruiken. Vermeld altijd de nummers
die vermeld zijn in het boekje van
het specifieke apparaat waarvoor
u assistentie wilt. Vermeld ook het
IKEA artikelnummer (bestaande
vit 8 cijfers) en het servicenummer
bestaande uit 12 cijfers dat op het
typeplaatje van uw apparaat staat.

@ BEWAAR DE KASSABON!
Het is uw bewijs van aankoop en
is ook nodig om de geldigheid van
de garantie aan te tonen. Op de
kassabon is ook de IKEA naam en het
artikelnummer (8 cijfers) van elk door u
aangeschaft apparaat vermeld

Extra hulp nodig?

Voor alle bijkomende vragen die niet bij

de dienst na-verkoop van uw foestellen
horen, neem contact op met het call center
van uw IKEA winkel. Wij adviseren u de
documentatie die bij het apparaat wordt
geleverd zorgvuldig door te lezen voordat u
contact met ons opneemt.
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BELGIE - BELGIQUE - BELGIEN NORGE
Telefoon/Numéro de téléphone/Telefon-Nummer: 026200311 Telefon nummer: 23500112
Tarief/Tarif/Tarif: Lokaal tarief/Prix d'un appel local/Ortstarif Takst: Lokal takst
Openingstijd: Maandag - Vrijdag 800-20.00  Apningstider: Mandag - fredag 8.00 - 20.00
Heures d'ouverture:  Lundi - Vendredi 8.00 - 20.00 -
s . . OSTERREICH
ffi ten: Montag - Freit .00 - 20.
Offnungszeiten onag - Frefiag 800-2000 Telefon-Nummer: 013602771461
BbJITAPUA Tarif: Ortstarif
TenedpoHeH Homep: 02 4003536 Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00
Tapudpa: Nokan+a tapudpa
P:]GOTHO nipeme: NOHE[ENHUK - NeTbK 8.00 - 20.00 Elg::illgfoAnu: 925844203
CESKA REPUBLIKA Stawka: Koszt potqczenia wedtug taryfy
Telefonni ¢islo: 225376400 operatora
Sazba: Mistni sazba Godziny otwarcia:  Poniedziatek - Pigtek 8.00-20.00
Pracovni doba: Pondéli - Patek 8.00 - 20.00 PORTUGAL
elefone:
DANMARK Telef 21316401
Telefonnummer: 70150909 Tarifa: Tarifa local
Takst: Lokal takst Horério: Segunda - Sexta 9.00 - 21.00
Abningstid: IL\Acgdag - fredag ggg - ]28188 REPUBLIC OF IRELAND
praog TG Phone number: 016590276
(Abent udvalgte sendage, se IKEA.dk) Rate: Local rate
DEUTSCHLAND Opening hours: Monday - Friday 8.00 - 20.00
Telefon-Nummer: 06929993602 A
Torif: Ortstarif Eﬁmﬁﬂ!ﬁn 021 2044888
Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00 . : .
Tarif: Tarif local
EAAAAA Orar: Luni - Vineri 8.00 - 20.00
TnAepwvikdg apBpoc: 2109696497 POCCUSA
Xpéwon: Tomuch ypéwan TenedpoHHbIN Homep:
. Lo ) ! p: 84957059426
Qpzc )\Euf)Uleac‘ Aeutépa - Mapaokeur 8.00-20.00 CroumocTb 3BoHKA:  MecTHas CTOMMOCTb 3BOHKA
ESPANA Bpems pabortbi: I('IOHeneanVlK - I'Iﬂn-;wuo 8.00 - 20.00
Teléfono: 913754126 Mockosckoe spemst
Lo [orfaloco 6002000 SCHWEIZ - SUISSE - SVIZZERA
orario: (E””es.' C'e"‘f‘?s 1ol LU= Telefon-Nummer/Numérode téléphone/Telefono: 0225675345
spana toniinenta Tarif/Tarif/Tariffa: Ortstarif/Prix d'un appel local/Tariffa locale
FRANCE Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00
Numéro de téléphone: 0170480513 Heures d'ouverture:  Lundi - Vendredi 8.00 - 20.00
Tarif: Prix d’un appel local Orario d'apertura: Lunedi - Venerdi 8.00 - 20.00
?eures d'ouverture:  Lundi - Vendredi 9.00 - 21.00 SLOVENSKO
ISLAND Telefénne ¢islo: (02) 50102658
Simanumer: 5852409 Cena za hovor: Cena za miestny hovor
Kostnadur vid simtal:  Almennt mindtuverd Pracovnd doba: Pondelok az piatok 8.00 - 20.00
Opnunartimi: Médnudaga - Féstudaga  9.00 - 17.00 SUOMI
ITALIA Puhelinnumero: 0981710374
Hinta: Yksikkshinta
Telgfono. 0238591334 Aukioloaika: Maanantaista perjantaihin 8.00 - 20.00
Tariffa: Tariffa locale
Orari d'apertura: Lunedi - Venerdi 8.00 - 20.00 SVERIGE
MAGYARORSZAG
ee o‘n szam: S Oppet tider: Méndag - Fredag 8.30 - 20.00
Tarifa: Helyi tarifa Lérdag - Séndag 930- 18.00
Nyitvatartdsi id8: Hétf6tél Péntekig 8.00 - 20.00 ’ ’
NEDERLAND From mpor | CAVGSOIST
Telefoon: 09002354532 en/of 0900 BEL IKEA . .
Tarief: Lokaal tarief € 0,10 p/min Rate: Local rate
Openingstiid: Maandag #/m - Vriidag ~ 9.00-21.00  OPening hours: Monday - Friday 9.00-21.00
Zaterdag 9.00 - 20.00
Zondag 9.00 - 18.00
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